
䇠䏀䐐䎠 - 2007 䌰.

䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䏰䏠䐐䔐䎰䎠䌀 "䋰䈀䆠䆀"
䌰. 䉐䌀䏐䐠䒰-䇀䌀䏐䐐䎀䎐䐐䎠
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䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐

䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䍐䎐

䇠䌐䒐䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐

䇠䌐䒐䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 (䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐)

䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䐠䍐䏐 (䏐䌀䑰䌀䎰䏠)

䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䐠䍐䏐 (䏠䎠䏠䏐䑰䌀䏐䎀䍐)

䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䌠䍐䐀䑐䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 (䏐䌀䑰䌀䎰䏠)

䉀䌀䐐䌀䍀䒰 A-D

䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䌠䍐䐀䑐䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 (䏠䎠䏠䏐䑰䌀䏐䎀䍐)

䄠䎀䍰䐰䌀䎰䎀䍰䌀䑠䎀䓰

䉀䌀䐐䌀䍀 1-5

䉀䌀䐐䌀䍀䒰 5-1

䉀䌀䐐䌀䍀䒰 D-A

䇰䎰䌀䏐 䏐䌀 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䍐 0,000

䈀䌀䍰䐀䍐䍰 1-1

䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䍀䍐䎰䎠䎀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 䎀 䑀䌀䐐䌀䍀䏠䌠.

䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䌠䌀䎐.

䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䏠䌠

䈐䑐䍐䏀䌀 䌀䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰

䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䑠䏠䎠䏠䎰䓰 䏐䌀 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䍐 -0,270

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䎠 䏐䐰䎰䍐䌠䏠䏀䐰 䑠䎀䎠䎰䐰

䈰䍰䍐䎰 1.

䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䌐䌀䎰䏠䎠 䏐䌀 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䍐 -0,070

䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䌐䌀䎰䏠䎠 䏐䌀 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䍐 2,890

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䎐

䇰䎰䌀䏐 䎠䐀䏠䌠䎰䎀

䆀䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 䏰䏠 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䐰 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰

䆀䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 䏰䏠 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䐰 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰 (䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠.)

䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰

䈐䇐-1.
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䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䎠䐀䏠䌠䎰䎀

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 (䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐)

䈰䍰䍐䎰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䏠䎐䎠䎀 䎠 䏰䐀䏠䌰䏠䏐䐰. 䈰䍰䍐䎰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䎠䏠䐐䌀 䎠 䏰䐀䏠䌰䏠䏐䐰.

䈰䍰䎰䒰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䎠䏠䐐䌀 䎠䐐䐠䏠䎐䎠䍐, 䌠䍐䐀䑐䏐䍐䍐 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰

䈐䎰䐰䑐䏠䌠䏠䍐 䏠䎠䏐䏠, 䐰䍰䍐䎰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䍐䎠䏠䐀䌀䐠䎀䌠䏐䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䏠䎰䎀

䈰䍰䍐䎰 2

䈰䍰䍐䎰 3

䈰䍰䍐䎰 6, 7

䈰䍰䍐䎰 5

䈰䍰䍐䎰 4
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䈰䍰䎰䒰 10, 11

䈐䑐䍐䏀䌀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀

䅀䒰䏀䏠䑐䏠䍀

䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䏀䏠䌠 (䏠䎠䏐䌀)

䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䏀䏠䌠 (䍀䌠䍐䐀䎀)

䈐䑐䍐䏀䌀 䏰䏠䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䎀 䐰䌰䏠䎰䎠䌀 䌠 䏰䐀䏠䍐䏀

䈐䑐䍐䏀䌀 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䎠䌀䐀䎠䌀䐐䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䎀

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䎀

䈐䑐䍐䏀䌀 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䎀 䐐䐠䍐䏐 䌰䎀䏰䐐䏠䎠䌀䐀䐠䏠䏐䏠䏀

䋐䎠䐐䏰䎰䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䏰䏠䎰䏠䌠

  䈠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰, 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䒰䍐 䌠 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䑐 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䌀䑐, 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䐠 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰䏀 䓐䎠䏠䎰䏠䌰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐, 䐐䌀䏐䎀䐠䌀䐀䏐䏠-
䌰䎀䌰䎀䍐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䎀 䍀䐀䐰䌰䎀䑐 䏐䏠䐀䏀, 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䑐 䏐䌀 䐠䍐䐀䐀䎀䐠䏠䐀䎀䎀 䈀䏠䐐䐐䎀䎐䐐䎠䏠䎐 䉀䍐䍀䍐䐀䌀䑠䎀䎀, 䎀 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䎀䌠䌀䓠䐠 䌐䍐䍰䏠䏰䌀䐐䏐䐰䓠 䍀䎰䓰 䍠䎀䍰䏐䎀 䎀
䍰䍀䏠䐀䏠䌠䓀䓰 䎰䓠䍀䍐䎐 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䓠 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀 䏰䐀䎀 䐐䏠䌐䎰䓠䍀䍐䏐䎀䎀 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䏀䎀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䌀䏀䎀 䏀䍐䐀䏠䏰䐀䎀䓰䐠䎀䎐.
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2䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

2.1 䇐䏠䐀䏀䌀䐠䎀䌠䏐䌀䓰 䌰䎰䐰䌐䎀䏐䌀 䏰䐀䏠䏀䍐䐀䍰䌀䏐䎀䓰 - 2050䏀䏀,
2.2 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䌀䓰 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䌀䓰 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀 䍀䎰䓰 IV 䐀䌀䎐䏠䏐䌀 (150䎠䌰/䏀2),   䏰䏠 䈐䇐䎀䇰

2.01.07-85*.
2.3 䅀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌠䍐䐠䐀䌀 30䎠䌰/䏀2,  䍀䎰䓰 II 䐀䌀䎐䏠䏐䌀 䏰䏠 䈐䇐䎀䇰 2.01.07-85*.

4.䉀䐰䏐䍀䌀䏀䍐䏐䐠 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䌀䏐 䏐䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䍐 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䏐䌀
䏰䐀䏠䍐䎠䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐.
䇀䏠䏐䐠䌀䍠 䎀 䌠䏠䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 䍠䍐䎰䍐䍰䏠䌐䍐䐠䏠䏐䏐䒰䑐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 䌠䍐䐐䐠䎀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀
䐐 䏰䐀䍐䎠䐠䏠䏀
䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀 䐀䌀䌐䏠䐠, 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䏀䎀 䌰䎰䌀䌠䌀䏀䎀 䈐䇐䎀䇰 䁠䁠-22-81, 䈐䇐䎀䇰 䁠䁠䁠-4-80
*, 䈐䇐䎀䇰 3.03.001-87 䎀 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰䏀䎀 䏐䌀 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䌀䑐 䍀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䎠䏠䏀䏰䎰䍐䎠䐠䌀.
5. 䆠䎰䌀䍀䎠䐰 䐐䐠䍐䏐 䑠䏠䎠䏠䎰䓰 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰䏀䎀  䈐䇐䎀䇰
3.03.001-87
"䇐䍐䐐䐰䒐䎀䍐 䎀 䏠䌰䐀䌀䍠䍀䌀䓠䒐䎀䍐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀"
6. 䇐䌀䐐䐠䏠䓰䒐䎀䍐 䐀䌀䌐䏠䑰䎀䍐 䑰䍐䐀䐠䍐䍠䎀 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䌀䏐䒰 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀 䐀䌀䌐䏠䐠 䌠
䎰䍐䐠䏐䍐䍐 䌠䐀䍐䏀䓰.
䇰䐀䎀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䐐䐠䌠䍐 䐀䌀䌐䏠䐠 䌠 䍰䎀䏀䏐䎀䑐 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐 (䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀䑐
䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀) 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䐠䓀 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䑐 䌰䎰䌀䌠 䈐䇐䎀䇰.
7. 䇰䏠䍠䌀䐀䏐䌀䓰 䌐䍐䍰䏠䏰䌀䐐䏐䏠䐐䐠䓀:
7.1. 䅰䍀䌀䏐䎀䍐 䍰䌀䏰䐀䏠䍐䎠䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏐䏠䐀䏀 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏠䏰䏠䍠䌀䐀䏐䏠䎐
䌐䍐䍰䏠䏰䌀䐐䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䏠䌰䎰䌀䐐䐠䏐䏠 䈐䇐䎀䇰 21-01-97.

7.2. 䈐䐠䍐䏐䒰 䎀 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䌐䒰䐠䓀 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䌀䏐䏐䒰 䏠䌰䏐䍐䍰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䏀䎀
䏰䐀䍐䏰䏠䐀䌀䐠䌀䏀䎀 "䈐䍐䏐䍐䍠䇠䄰䇐䅐䄐䆀䇠 䇰䐀䏠䑀" 䍰䌀 䍀䌠䌀 䐀䌀䍰䌀 䍀䎰䓰 䍀䏠䐐䐠䎀䍠䍐䏐䓰 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䎀
䌰䏠䐀䓠䑰䍐䐐䐠䎀 䄰1 (䏰䐀䎀 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䎐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰 䏐䍐 䏰䏠䍀䍀䍐䐀䍠䎀䌠䌀䍐䐠 䌰䏠䐀䍐䏐䎀䍐).

䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䐠䎀䌠䏐䒰䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰:
䉀䐰䏐䍀䌀䏀䍐䏐䐠 -䅠䍐䎰䍐䍰䏠䌐䍐䐠䏠䏐䏐䒰䎐 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠 䐐䍐䑰䍐䏐䎀䍐䏀 300䉐600 䏀䏀.
䌐䐰䐀䏠䏐䌀䌐䎀䌠䏐䒰䍐 䐐䌠䌀䎀 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䏀 200䏀䏀.
䉠䏠䎠䏠䎰䓀 - 䎠䍐䐀䌀䏀䍰䎀䐠䏠䌐䍐䐠䏠䏐䏐䒰䍐 䌐䎰䏠䎠䎀, 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 340䏀䏀.
䇐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䍐 䐐䐠䍐䏐䒰 - 䏠䑠䎀䎰䎀䏐䍀䐀䏠䌠䌀䏐䏠䍐 䌐䐀䍐䌠䏐䏠 180䏀䏀.  䄠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䓰䓰 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䌀
䌰䎀䏰䐐䏠䎠䌀䐀䐠䏠䏐. 䇐䌀䐀䐰䍠䏐䌀䓰 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䌀 -䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐐䌀䎐䍀䎀䏐䌰, 䏰䏠 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䐰
䌠䍐䏐䐠䎀䎰䎀䐀䐰䍐䏀䏠䌰䏠 䑀䌀䐐䌀䍀䌀.
䇰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 - 䍀䍐䐀䍐䌠䓰䏐䏐䒰䍐 䍀䏠䒐䌀䐠䒰䍐 䏰䏠 䌐䌀䎰䎠䌀䏀 50䑐200䏀䏀
䆠䐀䒰䒀䌀 - 䍀䌠䐰䑐䐐䎠䌀䐠䏐䌀䓰,  䐐䎰䏠䍠䏐䌀䓰, 䍀䍐䐀䍐䌠䓰䏐䏐䌀䓰. 䇠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀 䍠䍐䐐䐠䎠䏠 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䐐䓰 䎠
䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䓀䏐䒰䏀 䏐䏠䌰䌀䏀. 䇰䏠 䏐䎀䍠䏐䍐䏀䐰 䏰䏠䓰䐐䐰 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䌀 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䒰 䌠䍐䐠䐀䏠䌠䒰䏀䎀
䐐䌠䓰䍰䓰䏀䎀.
䆠䐀䏠䌠䎰䓰 - 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䌀.

䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䏐䌀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䎐 䐐䐠䐀䌀䏐䎀䑠䍐

䇠䌐䒐䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐   (䏐䌀䑰䌀䎰䏠)

䇰䐀䏠䍐䎠䐠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐 䏐䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰 䍰䌀䎠䌀䍰䑰䎀䎠䌀
䏠䐠 "___" __________ 200  䌰.

䇠䌐䒐䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰
1. 䆀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䎀:
1.1 䆠䎰䌀䐐䐐 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 - III.
1.2 䈐䐠䍐䏰䍐䏐䓀 䏠䌰䏐䍐䐐䐠䏠䎐䎠䏠䐐䐠䎀 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 - IV

2. 䆠䎰䎀䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䎀 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎠䎀: 䈠䓠䏀䍐䏐䐐䎠䌀䓰 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䓀, 䌰. 䉐䌀䏐䐠䒰-
䇀䌀䏐䐐䎀䎐䐐䎠. 䆠䎰䎀䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐:
  - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䍐䍐 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䏠䎐 䏰䓰䐠䎀䍀䏐䍐䌠䎠䎀 䐐
䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀䓠 0,92 text, 5 = -41 ;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䏀䍐䐐䓰䑰䏐䌀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䓰䏐䌠䌀䐀䓰 text, I = -21,7 °䈐;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䌀䓰 䌀䏀䏰䎰䎀䐠䐰䍀䌀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䍐䍐 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䏠䌰䏠
䏀䍐䐐䓰䑠䌀 Dtext = 8,7 °䈐;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐
䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 8 °䈐 zht, 8 = 250 䐐䐰䐠;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䎐
䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 8 °䈐 tht, 8 = -8,8 °䈐;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䎐
䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 10°䈐 zht, 10 = 270 䐐䐰䐠;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䎐
䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 10°䈐 tht, 10 = -7,4 °䈐;
 - 䇀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䎀䍰 䐐䐀䍐䍀䏐䎀䑐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䍐䎐 䌠䍐䐠䐀䌀 䏰䏠 䐀䐰䏀䌐䌀䏀 䍰䌀 䓰䏐䌠䌀䐀䓀 n = 6,9 䏀/䐐;
 䅰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䌀䓰 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䌀:
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䎀 da, l = 5 䐐䏀 = 5 / 100 = 0,05 䏀;
 䄠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀:
 (䈠䓠䏀䍐䏐䐐䎠䌀䓰 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䓀; 䉐䌀䏐䐠䒰-䇀䌀䏐䐐䎀䎐䐐䎠):
 - C䐀䍐䍀䏐䍐䌰䏠䍀䏠䌠䌀䓰 䐰䏰䐀䐰䌰䏠䐐䐠䓀 䌠䏠䍀䓰䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 eext = 590 䇰䌀;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐. 䐰䏰䐀䐰䌰䏠䐐䐠䓀 䌠䏠䍀䓰䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐. 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀
䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀䍐䐐䓰䑰䏐䒰䏀䎀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀䏀䎀 eext0 = 263 䇰䌀;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐰䏰䐀䐰䌰䏠䐐䐠䓀 䌠䏠䍀䓰䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䍰䌀 䎰䍐䐠䏐䎀䎐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀 eext3
= 1056 䇰䌀;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀䍐䐐䓰䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐
䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 z0 = 213 䐐䐰䐠;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀䍐䐐䓰䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐
䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 z1 = 5 䏀䍐䐐;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䍐䐐䍐䏐䏐䍐-䏠䐐䍐䏐䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 z2 = 2 䏀䍐䐐;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䎰䍐䐠䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 z3 = 5 䏀䍐䐐;
 - C䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀䍐䐐䓰䑰䏐䏠䎐
䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 t0 = -11,7 °䈐;
 - C䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䍰䎀䏀䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 t1 = -15,7 °䈐;
 - C䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䌠䍐䐐䍐䏐䏐䍐-䏠䐐䍐䏐䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 t2 = -1,6 °䈐;
 - C䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䎰䍐䐠䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 t3 = 11,7 °䈐;
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䄰䄀䇰 䇠䌐䒐䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐 (䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐)
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14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䇠䌐䒐䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐   (䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐)

䇰䍐䐀䍐䑰䍐䏐䓀 䐀䌀䌐䏠䐠, 䍀䎰䓰 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䑐 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䌀䎠䐠䏠䌠
䏠䐐䌠䎀䍀䍐䐠䍐䎰䓀䐐䐠䌠䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䎠䐀䒰䐠䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠:
1. 䇠䐠䐀䒰䌠䎠䌀 䎠䏠䐠䎰䏠䌠䌀䏐䌀 䎀 䐠䐀䌀䏐䒀䍐䎐 䏰䏠䍀 䑀䐰䏐䑀䐰䏐䍀䌀䏀䍐䏐䐠䒰
2. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䏰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䎀 䏰䏠䍀 䑀䐰䏐䍀䌀䏀䍐䏐䐠
3. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䑀䐰䏐䍀䌀䏀䍐䏐䐠䏠䌠
4. 䄀䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䑀䐰䏐䍀䌀䏀䍐䏐䐠䏠䌠
5. 䄰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䑀䐰䏐䍀䌀䏀䍐䏐䐠䏠䌠
6. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 䏠䐠 䎠䏠䐀䐀䏠䍰䎀䎀 䍀䏠 䐐䌠䌀䐀䎠䎀

䎀 䏰䏠䐐䎰䍐 䏐䍐䍐.
7. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䎀 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀
8. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䍰䌠䐰䎠䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀, 䐠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀, 䏰䌀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 (䏰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䏠)
9. 䄀䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䎠䎰䌀䍀䎠䎀
10. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 䌠 䎠䎰䌀䍀䎠䍐
11. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䎠䌀䏐䌀䎰䏠䌠, 䏰䐀䏠䍀䐰䑐䎀.
12. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䌰䏠 䌠䏠䍀䏠䐐䐠䏠䎠䌀
13. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䏠䍀 䏰䏠䎰䒰
14. 䈰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䌀 䏠䎠䏠䏐䏐䒰䑐 䎀 䍀䌠䍐䐀䏐䒰䑐 䌐䎰䏠䎠䏠䌠
15. 䇠䌰䏐䍐䍰䌀䒐䎀䐠䏐䌀䓰 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䌀 䍀䐀䍐䌠䍐䐐䎀䏐䒰
16. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䎀 䐰䐠䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䑰䍐䐀䍀䌀䑰䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰
17. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䎠䐀䏠䌠䎰䎀
18. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䏰䏠䎰䏠䌠 䌠 䐐䌀䏐䐰䍰䎰䌀䑐

䇰䐀䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䎀 䐐䐠䐀䏠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䐀䌀䌐䏠䐠 䐰䑰䎀䐠䒰䌠䌀䐠䓀 䐰䐐䌀䍀䎠䐰 䐐䐀䐰䌐䌀 䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䐠䓀
䌠䐐䍐 䏀䍐䐀䏠䏰䐀䎀䓰䐠䎀䓰, 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏠䏀.
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䄰䄀䇰 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䐠䍐䏐
(䏐䌀䑰䌀䎰䏠)
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14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

 (䈠䓠䏀䍐䏐䐐䎠䌀䓰 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䓀; 䉐䌀䏐䐠䒰-䇀䌀䏐䐐䎀䎐䐐䎠):
 - C䐀䍐䍀䏐䍐䌰䏠䍀䏠䌠䌀䓰 䐰䏰䐀䐰䌰䏠䐐䐠䓀 䌠䏠䍀䓰䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 eext = 590 䇰䌀;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐. 䐰䏰䐀䐰䌰䏠䐐䐠䓀 䌠䏠䍀䓰䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐. 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀䍐䐐䓰䑰䏐䒰䏀䎀
䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀䏀䎀 eext0 = 263 䇰䌀;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐰䏰䐀䐰䌰䏠䐐䐠䓀 䌠䏠䍀䓰䏐䏠䌰䏠 䏰䌀䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䍰䌀 䎰䍐䐠䏐䎀䎐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀 eext3 = 1056 䇰䌀;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀䍐䐐䓰䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 z0
= 213 䐐䐰䐠;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀䍐䐐䓰䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 z1
= 5 䏀䍐䐐;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䍐䐐䍐䏐䏐䍐-䏠䐐䍐䏐䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 z2 = 2 䏀䍐䐐;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䎰䍐䐠䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 z3 = 5 䏀䍐䐐;
 - C䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐 䏠䐠䐀䎀䑠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䏀䍐䐐䓰䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀
t0 = -11,7 °䈐;
 - C䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䍰䎀䏀䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 t1 = -15,7 °䈐;
 - C䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䌠䍐䐐䍐䏐䏐䍐-䏠䐐䍐䏐䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 t2 = -1,6 °䈐;
 - C䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䎰䍐䐠䏐䍐䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 t3 = 11,7 °䈐;
 䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀:
 1) 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠
 䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 - 䏐䍐䐐䌠䍐䐠䏠䏰䐀䏠䍰䐀䌀䑰䏐䌀䓰.
 2) 䄠䒰䌐䏠䐀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䍰䍀䌀䏐䎀䓰
 䈠䎀䏰 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 䎀䎰䎀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 - 䍠䎀䎰䒰䍐.
 䄠䒰䌐䏠䐀 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 - 䏰䏠 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䓰䏀 "䌀" 䎀 "䌐" (䌐䍐䍰 䐰䑰䍐䐠䌀 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐
䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䏐䌀 䏠䐠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䍐).
 3) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 䏰. 5.3
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䌀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䌠 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䒰䎐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀:
text = text, 5 =-41 °䈐 .
 4) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐
 䄠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䌀, 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䎀䐀䐰䍐䏀䌀䓰 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䏀 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䏠䏀 - 䎀䏀䍐䍐䐠䐐䓰.
 䇰䏠 䏰䐀䎀䏀. 䌐) 䎠 䐠䌀䌐䎰. 8 䈐䇰 23-101-2004:
 䈠䎀䏰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 - 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䍐 䐐䐠䍐䏐䒰.
 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䌀䑰䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀:
aint=8,7 䄠䐠/(䏀2°䈐) .
 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䌀䑰䎀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀:
aext=10,8 䄠䐠/(䏀2°䈐) .
 䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 - 䏠䍀䏐䏠䐀䏠䍀䏐䌀䓰.
 䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 - 䏀䏐䏠䌰䏠䐐䎰䏠䎐䏐䌀䓰.
 5) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䐐 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䏀䎀
䐐䎰䏠䓰䏀䎀
 䅰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䌀䓰 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䌀 - 䎀䏀䍐䍐䐠䐐䓰.
 6) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䑐 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䍐䎠
 䈠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䌠 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䍐 - 䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰.
 䇰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䌀 - 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䌀䓰.
 䈠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䎀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 䐠䌀䌐䎰. 7 䈐䇰 23-
101 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 da, l
Ral = 0,14 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 䇰䐀䎀 䏠䎠䎰䍐䎐䎠䍐 䏠䍀䏐䏠䎐 䎀䎰䎀 䏠䌐䍐䎀䑐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䎀 䌀䎰䓠䏀䎀䏐䎀䍐䌠䏠䎐 䑀䏠䎰䓀䌰䏠䎐
䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䎀䌠䌀䐠䓀 䌠 2 䐀䌀䍰䌀.
 䇠䎠䎰䍐䎐䎠䌀 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䎀 䑀䏠䎰䓀䌰䏠䎐 - 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䐰䍐䐠.
 7) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 9.1 䈐䇰 23-101
 䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䐐䎰䏠䍐䌠 - 5.
 8) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䌠䏠䌰䏠 䐐䎰䏠䓰
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䐐䎰䏠䓰:
d  = d1 =0,002 䏀 .
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䐐䎰䏠䓰:
l  = l1 =0,17 䄠䐠/(䏀°䈐) .
 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䎰䏠䓰 1:
R1 = d /l =0,002/0,17 = 0,01176 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .

 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䐠䍐䏐 (5 䐐䎰䏠䍐䌠)
 䆀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐:
 䄠䏠䍰䍀䐰䑐 䌠䏐䐰䐠䐀䎀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰:
 - 䇠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䌠䏐䐰䐠䐀䎀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 fint = 60 %;
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䌀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 tint = 20 °䈐;
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䒰 䐐䎰䏠䍐䌠 䏀䏐䏠䌰䏠䐐䎰䏠䎐䏐䒰䑐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐:
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 1-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d1 = 0,2 䐐䏀 = 0,2 / 100 = 0,002 䏀;
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 2-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d2 = 0,1 䐐䏀 = 0,1 / 100 = 0,001 䏀;
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 3-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d3 = 10 䐐䏀 = 10 / 100 = 0,1 䏀;
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 4-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d4 = 18 䐐䏀 = 18 / 100 = 0,18 䏀;
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 5-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d5 = 1,2 䐐䏀 = 1,2 / 100 = 0,012 䏀;
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 1:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䈀䐰䌐䍐䐀䏠䎀䍀 (䄰䇠䈐䈠 10923-82); 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 600 䎠䌰/䏀3; 䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 - 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰
䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐):
 - 䇰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䌠 䐐䐰䑐䏠䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䐐䎰䏠䓰 1 ro1 = 600 䎠䌰/䏀3;
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 1 l1 = 0,17 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䐰䐐䌠䏠䍐䏐䎀䓰 䐐䎰䏠䓰 1 s1 = 3,53 䄠䐠/(䎠䌠.䏀 · °䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 1 m1 = 0,00136 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 2:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䇰䏠䎰䎀䓐䐠䎀䎰䍐䏐䏠䌠䌀䓰 䏰䎰䍐䏐䎠䌀; 䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 - 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐):
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 2 l2 = 0,5 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 2 m2 = 0,000022 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 3:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䇀䎀䏐䍐䐀䌀䎰䏠䌠䌀䐠䏐䒰䍐 䏰䎰䎀䐠䒰 䄠䅐䇐䈠䆀 䄐䄀䈠䈠䈐 䏰䏠 䈠䈰 5762-003-45757203-99; 䄠䅐䇐䈠䆀
䄐䄀䈠䈠䈐; 䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 - 䏀䎀䏐䍐䐀䌀䎰䏠䌠䌀䐠䏐䒰䍐 䎀 䐐䐠䍐䎠䎰䏠䌠䏠䎰䏠䎠䏐䎀䐐䐠䒰䍐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰):
 - 䇰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䌠 䐐䐰䑐䏠䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䐐䎰䏠䓰 3 ro3 = 110 䎠䌰/䏀3;
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 3 l3 = 0,045 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 3 m3 = 0,3 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 4:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䈐䏠䐐䏐䌀 䎀 䍐䎰䓀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䎠 䌠䏠䎰䏠䎠䏠䏐 (䄰䇠䈐䈠 8486, 䄰䇠䈐䈠 9463); 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 500 䎠䌰/䏀3;
䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 - 䍀䍐䐀䍐䌠䏠 䎀 䍀䐀. 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䑰. 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰):
 - 䇰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䌠 䐐䐰䑐䏠䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䐐䎰䏠䓰 4 ro4 = 500 䎠䌰/䏀3;
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 4 l4 = 0,18 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䐰䐐䌠䏠䍐䏐䎀䓰 䐐䎰䏠䓰 4 s4 = 4,54 䄠䐠/(䎠䌠.䏀 · °䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 4 m4 = 0,06 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 5:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䆰䎀䐐䐠䒰 䌰䎀䏰䐐䏠䌠䒰䍐 䏠䌐䒀䎀䌠䏠䑰䏐䒰䍐 (䐐䐰䑐䌀䓰 䒀䐠䐰䎠䌀䐠䐰䐀䎠䌀) (䄰䇠䈐䈠 6266); 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 800
䎠䌰/䏀3; 䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 - 䌐䍐䐠䏠䏐䒰 䎀 䐀䌀䐐䐠䌠䏠䐀䒰):
 - 䇰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䌠 䐐䐰䑐䏠䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䐐䎰䏠䓰 5 ro5 = 800 䎠䌰/䏀3;
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 5 l5 = 0,21 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䐰䐐䌠䏠䍐䏐䎀䓰 䐐䎰䏠䓰 5 s5 = 3,66 䄠䐠/(䎠䌠.䏀 · °䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 5 m5 = 0,075 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䆠䎰䎀䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐:
 (䈠䓠䏀䍐䏐䐐䎠䌀䓰 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䓀; 䉐䌀䏐䐠䒰-䇀䌀䏐䐐䎀䎐䐐䎠 - 䉐䌀䏐䐠䒰-䇀䌀䏐䐐䎀䎐䐐䎠䎀䎐 䄀䇠):
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䍐䍐 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䏠䎐 䏰䓰䐠䎀䍀䏐䍐䌠䎠䎀 䐐 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䓀䓠 0,92 text, 5 = -41 ;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䏀䍐䐐䓰䑰䏐䌀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䓰䏐䌠䌀䐀䓰 text, I = -21,7 °䈐;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䌀䓰 䌀䏀䏰䎰䎀䐠䐰䍀䌀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䍐䍐 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䐐䓰䑠䌀 Dtext = 8,7 °䈐;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐
8 °䈐 zht, 8 = 250 䐐䐰䐠;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 8 °
䈐 tht, 8 = -8,8 °䈐;
 - 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 10°䈐 zht, 10 =
270 䐐䐰䐠;
 - 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀 䐐䏠 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䐐䐰䐠䏠䑰䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 10°
䈐 tht, 10 = -7,4 °䈐;
 - 䇀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䎀䍰 䐐䐀䍐䍀䏐䎀䑐 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䍐䎐 䌠䍐䐠䐀䌀 䏰䏠 䐀䐰䏀䌐䌀䏀 䍰䌀 䓰䏐䌠䌀䐀䓀 n = 6,9 䏀/䐐;
 䅰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䌀䓰 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䌀:
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䎀 da, l = 5 䐐䏀 = 5 / 100 = 0,05 䏀;
 䄠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀:
 (䈠䓠䏀䍐䏐䐐䎠䌀䓰 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䓀; 䉐䌀䏐䐠䒰-䇀䌀䏐䐐䎀䎐䐐䎠):
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䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

 9) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䌠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䐐䎰䏠䓰
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䐐䎰䏠䓰:
d  = d2 =0,001 䏀 .
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䐐䎰䏠䓰:
l  = l2 =0,5 䄠䐠/(䏀°䈐) .
 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䎰䏠䓰 2:
R2 = d /l =0,001/0,5 = 0,002 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 10) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䐠䐀䍐䐠䓀䍐䌰䏠 䐐䎰䏠䓰
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䐐䎰䏠䓰:
d  = d3 =0,1 䏀 .
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䐐䎰䏠䓰:
l  = l3 =0,045 䄠䐠/(䏀°䈐) .
 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䎰䏠䓰 3:
R3 = d /l =0,1/0,045 = 2,22222 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 11) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䏠䌰䏠 䐐䎰䏠䓰
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䐐䎰䏠䓰:
d  = d4 =0,18 䏀 .
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䐐䎰䏠䓰:
l  = l4 =0,18 䄠䐠/(䏀°䈐) .
 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䎰䏠䓰 4:
R4 = d /l =0,18/0,18 = 1 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 12) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䏰䓰䐠䏠䌰䏠 䐐䎰䏠䓰
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䐐䎰䏠䓰:
d  = d5 =0,012 䏀 .
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䐐䎰䏠䓰:
l  = l5 =0,21 䄠䐠/(䏀°䈐) .
 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䎰䏠䓰 5:
R5 = d /l =0,012/0,21 = 0,05714 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 13) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 9.1 䈐䇰 23-101
 䈠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏠䌰䐀䌀䍠䍀䌀䓠䒐䍐䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀:
Rk = R1+R2+R3+R4+R5+Ral=0,01176+0,002+2,22222+1+0,05714+0,14 = 3,43312 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 14) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 9.1 䈐䇰 23-101
 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐:
Ro = 1/aint+Rk+1/aext=1/8,7+3,43312+1/10,8 = 3,64066 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 15) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 䏰. 5.3
 䋐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䓰 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 - 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀䓰.
 䈠.䎠. tint > 12 °䈐 :
 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀:
tht = tht, 8 =-8,8 °䈐 .
 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀:
zht = zht, 8 =250 䐐䐰䐠 .
 䄰䐀䌀䍀䐰䐐䏠-䐐䐰䐠䎠䎀 䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀:
Dd = (tint-tht) zht=(20--8,8) · 250 = 7200 °䈐 䐐䐰䐠 (䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀 (2); 䏰. 5.3 ).
 䈠䎀䏰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 - 䐐䐠䍐䏐䒰.
 䈠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䏠䍐 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 4 䌠
䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 Dd
Rreq = 3,92 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 Ro=3,64066 (䏀2°䈐)/䄠䐠 t Rreq=3,92 (䏀2°䈐)/䄠䐠 (92,87398% 䏠䐠 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰) - 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䏠䍐
䐰䐐䎰䏠䌠䎀䍐 䏐䍐 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰!  䈐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䐰䐠䍐䏰䎰䓰䐠䓀 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 䐐 䍰䌀䏰䌀䐐䏠䏀.
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䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䎐 (3 䐐䎰䏠䓰)
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䒰 䐐䎰䏠䍐䌠 䏀䏐䏠䌰䏠䐐䎰䏠䎐䏐䒰䑐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐:
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 1-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d1 = 1 䐐䏀 = 1 / 100 = 0,01 䏀;
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 2-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d2 = 3 䐐䏀 = 3 / 100 = 0,03 䏀;
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 3-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d3 = 20 䐐䏀 = 20 / 100 = 0,2 䏀;
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 4-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d4 = 18 䐐䏀 = 18 / 100 = 0,18 䏀;
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 5-䌰䏠 䐐䎰䏠䓰 d5 = 1,2 䐐䏀 = 1,2 / 100 = 0,012 䏀;
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 1:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䈀䐰䌐䍐䐀䏠䎀䍀 (䄰䇠䈐䈠 10923-82); 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 600 䎠䌰/䏀3; 䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 -
䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐):
 - 䇰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䌠 䐐䐰䑐䏠䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䐐䎰䏠䓰 1 ro1 = 800 䎠䌰/䏀3;
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 1 l1 = 0,21 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䐰䐐䌠䏠䍐䏐䎀䓰 䐐䎰䏠䓰 1 s1 = 3,66 䄠䐠/(䎠䌠.䏀 · °䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 1 m1 = 0,075 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 2:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䇰䏠䎰䎀䓐䐠䎀䎰䍐䏐䏠䌠䌀䓰 䏰䎰䍐䏐䎠䌀; 䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 - 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰
䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐):
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 2 l2 = 0,18 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 2 m2 = 0,06 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 3:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䇀䎀䏐䍐䐀䌀䎰䏠䌠䌀䐠䏐䒰䍐 䏰䎰䎀䐠䒰 䄠䅐䇐䈠䆀 䄐䄀䈠䈠䈐 䏰䏠 䈠䈰 5762-003-45757203-
99; 䄠䅐䇐䈠䆀 䄐䄀䈠䈠䈐; 䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 - 䏀䎀䏐䍐䐀䌀䎰䏠䌠䌀䐠䏐䒰䍐 䎀 䐐䐠䍐䎠䎰䏠䌠䏠䎰䏠䎠䏐䎀䐐䐠䒰䍐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰):
 - 䇰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䌠 䐐䐰䑐䏠䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䐐䎰䏠䓰 3 ro3 = 50 䎠䌰/䏀3;
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 3 l3 = 0,034 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 3 m3 = 0,3 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 4:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䈐䏠䐐䏐䌀 䎀 䍐䎰䓀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䎠 䌠䏠䎰䏠䎠䏠䏐 (䄰䇠䈐䈠 8486, 䄰䇠䈐䈠 9463); 䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀
500 䎠䌰/䏀3; 䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 - 䍀䍐䐀䍐䌠䏠 䎀 䍀䐀. 䏠䐀䌰䌀䏐䎀䑰. 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䒰):
 - 䇰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䌠 䐐䐰䑐䏠䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䐐䎰䏠䓰 4 ro4 = 500 䎠䌰/䏀3;
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 4 l4 = 0,18 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䐰䐐䌠䏠䍐䏐䎀䓰 䐐䎰䏠䓰 4 s4 = 4,54 䄠䐠/(䎠䌠.䏀 · °䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 4 m4 = 0,06 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䐐䎰䏠䓰 5:
 (䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 - 䆰䎀䐐䐠䒰 䌰䎀䏰䐐䏠䌠䒰䍐 䏠䌐䒀䎀䌠䏠䑰䏐䒰䍐 (䐐䐰䑐䌀䓰 䒀䐠䐰䎠䌀䐠䐰䐀䎠䌀) (䄰䇠䈐䈠 6266);
䏰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 800 䎠䌰/䏀3; 䄠䎀䍀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 - 䌐䍐䐠䏠䏐䒰 䎀 䐀䌀䐐䐠䌠䏠䐀䒰):
 - 䇰䎰䏠䐠䏐䏠䐐䐠䓀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䌠 䐐䐰䑐䏠䏀 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䐐䎰䏠䓰 5 ro5 = 800 䎠䌰/䏀3;
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 5 l5 = 0,21 䄠䐠/(䏀°䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䐰䐐䌠䏠䍐䏐䎀䓰 䐐䎰䏠䓰 5 s5 = 3,66 䄠䐠/(䎠䌠.䏀 · °䈐);
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䌀䐀䏠䏰䐀䏠䏐䎀䑠䌀䍐䏀䏠䐐䐠䎀 䐐䎰䏠䓰 5 m5 = 0,075 䏀䌰/(䏀 䑰 䇰䌀);
 䅰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䌀䓰 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䌀:
 - 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䎀 da, l = 8 䐐䏀 = 8 / 100 = 0,08 䏀;
 䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀:
 1) 䈠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠
 䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 - 䏐䍐䐐䌠䍐䐠䏠䏰䐀䏠䍰䐀䌀䑰䏐䌀䓰.
 2) 䄠䒰䌐䏠䐀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䍐䎐 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䍰䍀䌀䏐䎀䓰
 䈠䎀䏰 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 䎀䎰䎀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 - 䍠䎀䎰䒰䍐.
 䄠䒰䌐䏠䐀 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 - 䏰䏠 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䓰䏀 "䌀" 䎀 "䌐" (䌐䍐䍰 䐰䑰䍐䐠䌀 䐀䌀䐐䑐䏠䍀䌀 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐
䓐䏐䍐䐀䌰䎀䎀 䏐䌀 䏠䐠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䍐).
 3) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 䏰. 5.3
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䌀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䌠 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䒰䎐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀:
text = text, 5 =-41 °䈐 .
 4) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐
 䄠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䌀, 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䎀䐀䐰䍐䏀䌀䓰 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䏀 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䏠䏀 - 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䐰䍐䐠.
 䈠䎀䏰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 - 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䓰.
 䄠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䓰䓰 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䌰䐀䌀䍠䍀䌀䓠䒐䎀䑐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 - 䌰䎰䌀䍀䎠䎀䍐 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䎀.
 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䌀䑰䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 7 aint = 8,7 䄠䐠/(䏀2°䈐) .
 䇰䏠 䐠䌀䌐䎰. 8 䈐䇰 23-101-2004:
 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䌀䑰䎀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀:
aext=23 䄠䐠/(䏀2°䈐) .
 䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 - 䏠䍀䏐䏠䐀䏠䍀䏐䌀䓰.
 䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 - 䏀䏐䏠䌰䏠䐐䎰䏠䎐䏐䌀䓰.
 5) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䐐 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䏀䎀
䐐䎰䏠䓰䏀䎀

 䅰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䌀䓰 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䌀䓰 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䌀 - 䎀䏀䍐䍐䐠䐐䓰.
 6) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䒰䑐 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䍐䎠
 䈠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䌠 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䍐 - 䏰䏠䎰䏠䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰.
 䇰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䌀 - 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䐀䎀 䏰䏠䐠䏠䎠䍐 䐠䍐䏰䎰䌀 䐐䏐䎀䍰䐰 䌠䌠䍐䐀䑐.
 䈠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䎀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 䐠䌀䌐䎰. 7 䈐䇰 23-
101 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 da, l
Ral = 0,146 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 䇰䐀䎀 䏠䎠䎰䍐䎐䎠䍐 䏠䍀䏐䏠䎐 䎀䎰䎀 䏠䌐䍐䎀䑐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䌠䏠䍰䍀䐰䒀䏐䏠䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䎀 䌀䎰䓠䏀䎀䏐䎀䍐䌠䏠䎐 䑀䏠䎰䓀䌰䏠䎐
䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䎀䌠䌀䐠䓀 䌠 2 䐀䌀䍰䌀.
 䇠䎠䎰䍐䎐䎠䌀 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䏰䐀䏠䐐䎰䏠䎐䎠䎀 䑀䏠䎰䓀䌰䏠䎐 - 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䐰䍐䐠.
 7) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 9.1 䈐䇰 23-101
 䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䐐䎰䏠䍐䌠 - 3.
 8) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䌠䏠䌰䏠 䐐䎰䏠䓰
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䐐䎰䏠䓰:
d  = d1 =0,01 䏀 .
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䐐䎰䏠䓰:
l  = l1 =0,21 䄠䐠/(䏀°䈐) .
 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䎰䏠䓰 1:
R1 = d /l =0,01/0,21 = 0,04762 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 9) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䌠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䐐䎰䏠䓰
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䐐䎰䏠䓰:
d  = d2 =0,03 䏀 .
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䐐䎰䏠䓰:
l  = l2 =0,18 䄠䐠/(䏀°䈐) .
 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䎰䏠䓰 2:
R2 = d /l =0,03/0,18 = 0,16667 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 10) 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䐠䐀䍐䐠䓀䍐䌰䏠 䐐䎰䏠䓰
 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䌀 䐐䎰䏠䓰:
d  = d3 =0,2 䏀 .
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䐀䏠䌠䏠䍀䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀 䐐䎰䏠䓰:
l  = l3 =0,034 䄠䐠/(䏀°䈐) .
 䈐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䐐䎰䏠䓰 3:
R3 = d /l =0,2/0,034 = 5,88235 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 11) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 9.1 䈐䇰 23-101
 䈠䍐䐀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䏠䌰䐀䌀䍠䍀䌀䓠䒐䍐䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀:
Rk = R1+R2+R3+Ral=0,04762+0,16667+5,88235+0,146 = 6,24264 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 12) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 9.1 䈐䇰 23-101
 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐:
Ro = 1/aint+Rk+1/aext=1/8,7+6,24264+1/23 = 6,40106 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 13) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 䏰. 5.3
 䋐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䓰 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 - 䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䌀䓰.
 䈠.䎠. tint > 12 °䈐 :
 䈐䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀:
tht = tht, 8 =-8,8 °䈐 .
 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀:
zht = zht, 8 =250 䐐䐰䐠 .
 䄰䐀䌀䍀䐰䐐䏠-䐐䐰䐠䎠䎀 䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䌀:
Dd = (tint-tht) zht=(20--8,8) · 250 = 7200 °䈐 䐐䐰䐠 (䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀 (2); 䏰. 5.3 ).
 䈠䐀䍐䌐䐰䍐䏀䏠䍐 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䍐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 4 䌠
䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 Dd
Rreq = 5,8 (䏀2°䈐)/䄠䐠 .
 Ro=6,40106 (䏀2°䈐)/䄠䐠 t Rreq=5,8 (䏀2°䈐)/䄠䐠 (110,3631% 䏠䐠 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰) - 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䍐
䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䏠 .
 14) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 䏰. 5.3
 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䌰䏠 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䍐䏰䌀䍀䌀 䏀䍐䍠䍀䐰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䎀
䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䏠䌰䐀䌀䍠䍀䌀䓠䒐䍐䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀
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䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠:
n=1 .
 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䌀䑰䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 7 aint = 8,7 䄠䐠/(䏀2°䈐) .
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏐䒰䎐 䏰䍐䐀䍐䏰䌀䍀:
Dt0 = n (tint-text)/(Ro aint) =
=1 · (20--41)/(6,40106 · 8,7) = 1,09536 °䈐 (䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀 (4); 䏰. 5.8 ).
 15) 䄠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䏐䒰䎐 䐀䍐䍠䎀䏀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 䌠 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䒰䎐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀 䌰䏠䍀䌀
 䈠.䎠. tint=20 °䈐 > 12 °䈐 䎀 tint=20 °䈐 r 24 °䈐; fint r 60 % :
 䈐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 1 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䏐䒰䎐 䐀䍐䍠䎀䏀 - 䐐䐰䑐䏠䎐 䎀䎰䎀 䏐䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䎐.
 16) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 5
 䈠.䎠. 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䏐䒰䎐 䐀䍐䍠䎀䏀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 - 䐐䐰䑐䏠䎐 䎀䎰䎀 䏐䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䎐:
 䇐䏠䐀䏀䎀䐀䐰䍐䏀䒰䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏐䒰䎐 䏰䍐䐀䍐䏰䌀䍀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 5 Dtn = 3 °䈐 .
 17) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 䏰. 5.8
 Dt0=1,09536 °䈐 r Dtn=3 °䈐 (36,512% 䏠䐠 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰) - 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䍐 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䏠 .
 18) 䇰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀 䏰䏠 䏰. 5.3
 䇠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䏠䍀䏐䏠䐀䏠䍀䏐䏠䎐 䏠䍀䏐䏠䐐䎰䏠䎐䏐䏠䎐 䎀䎰䎀 䏀䏐䏠䌰䏠䐐䎰䏠䎐䏐䏠䎐
䏠䌰䐀䌀䍠䍀䌀䓠䒐䍐䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䐐 䏠䍀䏐䏠䐀䏠䍀䏐䒰䏀䎀 䐐䎰䏠䓰䏀䎀
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䌀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䌠 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䒰䎐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀:
text = text, 5 =-41 °䈐 .
 䈠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䏠䌰䐀䌀䍠䍀䌀䓠䒐䍐䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀:
tsi = tint-n (tint-text)/(Ro aint) =
=20-1 · (20--41)/(6,40106 · 8,7) = 18,90464 °䈐 .
 䈠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䐠䏠䑰䎠䎀 䐀䏠䐐䒰 䏰䏠 䏰䐀䎀䎰. 2 䈀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䌀 䏰䏠 䐠䍐䏰䎰䏠䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀䐰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䐰 䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓠
䏠䌰䐀䌀䍠䍀䌀䓠䒐䎀䑐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 䍰䍀䌀䏐䎀䎐 䇐䆀䆀䈐䉀 (䇀., 1985) 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䐠䌀䌐䎰. 䏰䐀䎀䎰. 䈀 䈐䇰 23-101 䌠
䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 tint 䎀 fint
td = 12 °䈐 .
 tsi=18,90464 °䈐 t td=12 °䈐 (157,53867% 䏠䐠 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰) - 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䍐 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䏠 .
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 䏰

䏠 
䏰䎰

䌀䏐
䐰

䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐
䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀,

䏀2

䋐䎠䐐䏰䎰䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐
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䇠䌐䒐䌀䓰 䏰䎰䏠䒐䌀䓀 䎠䌠䌀䐀䐠䎀䐀䒰
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1
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䆠䐰䑐䏐䓰

䆠䐰䑐䏐䓰

䇰䐀䎀䑐䏠䍠䌀䓰

䇰䐀䎀䑐䏠䍠䌀䓰

16,18

11,84

1

䈐䌀䏐䐰䍰䍐䎰

䈐䌀䏐䐰䍰䍐䎰

3,65

3,65
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7,71

111,13

55,57

4 4
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䄰䄀䇰 䈀䌀䍰䐀䍐䍰 1-1

14䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䅀䏠䐐䎠䌀 䏰䏠䎰䌀 䒀䏰䐰䏐䐠䏠䌠䌀䏐䏐䌀䓰 20 䏀䏀
䉰䔐䐀䏐䒰䎐 䏰䏠䎰 䎀䍰 䍀䏠䐐䎠䎀 30 䏀䏀
䄐䌀䎰䎠䌀 50䑐200䏀䏀 200 䏀䏀
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䈐
䈰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 䌐䌀䍰䌀䎰䓀䐠䏠䌠䒰䎐 100 䏀䏀
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䈐
䇐䌀䎠䌀䐠 䎀䍰 䍀䏠䐐䏠䎠 30䏀䏀
䉰䍐䐀䍐䏰䏐䏠䎐 䌐䐀䐰䐐 50䑐50䏀䏀

0,000

2,790

-0,720

0,800

2,300

2,798

5,289

-0,670-0,720

0,800

2,300

5,289

3,900

-1,270

-0,670

3,180

2,300

0,800

A B C D

䇀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑰䌀 Shinglas 1 䏀䏀
䇠䌐䐀䍐䒀䔐䐠䎠䌀 䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐100䏀䏀 30 䏀䏀
䈐䏰䌀䍀䌀䓠䒐䎀䎐 䌐䐀䐰䐐 50䑐50䏀䏀 50 䏀䏀
䇀䍐䏀䌐䐀䌀䏐䌀 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀 1 䏀䏀
䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䓀䏐䌀䓰 䏐䏠䌰䌀 - 䌐䐀䐰䐐 150䑐50䏀䏀 150 䏀䏀
䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䍀䏠䐐䎠䌀䏀䎀 䏰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䎀 20 䏀䏀
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䈀䌀䍰䐀䍐䍰 1-1
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䍀䍐䎰䎠䎀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 䎀
䑀䌀䐐䌀䍀䏠䌠.

15䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

№ 䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䉠䌠䍐䐠 䇐䏠䏀䍐䐀 䎠䏠䎰䎰䍐䐀䌀

䉠䌠䍐䐠䏠䌠䏠䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 䑀䌀䐐䌀䍀䏠䌠

䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀,
䏀2

䇰䏠䐠䏠䎰䏠䎠

䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䏠䐠䍀䍐䎰䎠䎀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 䏠䍀䏐䏠䎐 䎠䌠䌀䐀䐠䎀䐀䒰.

䄠䎀䍀
䏠䐠䍀䍐䎰䎠䎀

䈐䐠䍐䏐䒰 䎀䎰䎀
䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䎠䎀䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐

䎀䎰䎀
䏐䏠䏀䍐䐀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 䄠䎀䍀

䏠䐠䍀䍐䎰䎠䎀

䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐
䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀,

䏀2

䆠䐀䏠䌠䎰䓰

䈐䌀䎐䍀䎀䏐䌰

䇠䌐䐀䌀䏀䎰䍐䏐䎀䍐 䐐䌀䎐䍀䎀䏐䌰䌀 (䏰䎰䌀䏐䎠䎀)

䆠䌀䐀䏐䎀䍰 䎀 䏠䎠䏐䌀

䉠䏠䎠䏠䎰䓀

2

3

4

5

1

䄐䍐䎰䒰䎐

RAL 3003

RAL 3009

RAL 9002

RR 42

1

2

3

4

5

16,18

16,18

11,84

1. 䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䌠\䓐 䎠䐀䌀䐐䎠䌀䏀䎀.

1. 䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䌠\䓐 䎠䐀䌀䐐䎠䌀䏀䎀.

1. 䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䌠\䓐 䎠䐀䌀䐐䎠䌀䏀䎀.

1. 䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䌠\䓐 䎠䐀䌀䐐䎠䌀䏀䎀.

1. 䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䌠\䓐 䎠䐀䌀䐐䎠䌀䏀䎀.䆠䏠䏀䏐䌀䐠䌀

䆠䏠䏀䏐䌀䐠䌀

䇰䐀䎀䑐䏠䍠䌀䓰

䈐䌀䏐䐰䍰䍐䎰

49,02

49,02

40,75 1. 䇠䌐䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䌠\䓐 䎠䐀䌀䐐䎠䌀䏀䎀.

1. 䇠䌐䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䌠\䓐 䎠䐀䌀䐐䎠䌀䏀䎀.

1. 䇠䌐䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䌠\䓐 䎠䐀䌀䐐䎠䌀䏀䎀.

1. 䇠䌐䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䌠\䓐 䎠䐀䌀䐐䎠䌀䏀䎀.

1. 䇠䌐䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰.
2.  䇠䌐䎰䎀䑠䏠䌠䎠䌀 䎠䍐䐀䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀
䏰䎰䎀䐠䎠䌀䏀䎀.

3,56

7,71 32,86

22,14

䇰䍐䐀䎀䏀䍐䐠䐀 = 16180 䏀

䇰䍐䐀䎀䏀䍐䐠䐀 = 16180 䏀

䇰䍐䐀䎀䏀䍐䐠䐀 = 13780 䏀

䇰䍐䐀䎀䏀䍐䐠䐀 = 13700 䏀

䇰䍐䐀䎀䏀䍐䐠䐀 = 7720 䏀

䆠䐰䑐䏐䓰
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:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐐䌠䌀䎐.
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1. 䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 䑀䐰䏐䍀䌀䏀䍐䏐䐠䌀 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䌀䏐 䏐䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀 (䐠䍐䑐䏐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䍰䌀䍀䌀䏐䎀䓰) 䏠䐠 ... 䌀䐀䑐䎀䐠䍐䎠䐠䏠䐀 ...
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䏠䌠
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䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䏠䌠 䏐䌀 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䍐 -0.670

䇠䌐䒐䎀䍐 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䎠 䐐䑐䍐䏀䍐 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䏠䌠.
1. 䅰䌀 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䐰 0.000 䏰䐀䎀䏐䓰䐠䌀 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䌀 䑰䎀䐐䐠䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䌀 1-䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀 䍰䍀䌀䏐䎀䓰.
2. 䇠䐠䏀䍐䐠䎠䌀 䏐䎀䍰䌀 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䏠䌠 - 1.270.
3. 䇰䏠䍀 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䎀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䏰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䐰 䎀䍰 䏰䍐䐐䎠䌀 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 100 䏀䏀.
4. 䄀䐀䏀䌀䐠䐰䐀䐰 䌐䐰䐀䏠䏐䌀䌐䎀䌠䏐䒰䑐 䐐䌠䌀䎐 䍰䌀䌠䍐䐐䐠䎀 䌠 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠 䏐䌀 400 䏀䏀. 䇰䏠䐐䎰䍐 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䌐䐰䐀䏠䏐䌀䌐䎀䌠䏐䒰䑐 䐐䌠䌀䎐, 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀
䏰䏠䍀䌠䏠䍀䎠䐰 䏰䏠䍀䍰䍐䏀䏐䒰䑐 䎠䏠䏀䐰䏐䎀䎠䌀䑠䎀䎐. 䈠䐀䌀䏐䒀䍐䎀 䍰䌀䐐䒰䏰䌀䐠䓀 䐐 䏰䏠䐐䎰䏠䎐䏐䒰䏀 䐰䏰䎰䏠䐠䏐䍐䏐䎀䍐䏀 䐠䐀䌀䏀䌐䏠䌠䎠䌀䏀䎀.
5. 䄀䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䏠䌠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䏠䐠䍀䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀䎀 (Ø12䏀䏀), 䏠䌐䒠䍐䍀䍐䏐䏐䔐䏐䏐䒰䏀䎀 䑐䏠䏀䐰䐠䌀䏀䎀 (Ø10䏀䏀) 䐐
䒀䌀䌰䏠䏀 200 䏀䏀. 䈐䐠䒰䎠䎀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䎐 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䌠䏐䌀䑐䎰䔐䐐䐠䎠䐰 䌠䐀䌀䍰䌐䍐䍠䎠䐰 䏰䏠 䍀䎰䎀䏐䍐 200䏀䏀.
6. 䅀䏠 䐰䎠䎰䌀䍀䎠䎀 䌐䍐䐠䏠䏐䌀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䐐䐠䎀 䏰䐀䎀䔐䏀䎠䐰 䐐䏀䏠䏐䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䌀䐀䏀䌀䐠䐰䐀䒰 䎀 䏠䑀䏠䐀䏀䎀䐠䓀 䌀䎠䐠䒰 䏐䌀 䐐䎠䐀䒰䐠䒰䍐
䐀䌀䌐䏠䐠䒰.
7. 䄠 䐰䐀䏠䌠䏐䍐 䌠䍐䐀䑐䌀 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓠 䎀䍰 䑠䍐䏀䍐䏐䐠䏐䏠-䏰䍐䐐䑰䌀䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䐐䐠䌠䏠䐀䌀, 䐐䏠䐐䐠䌀䌠 1:1, 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 10
䏀䏀.
8. 䇰䏠䐐䎰䍐 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䏠䌠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䏠䌐䐀䌀䐠䏐䐰䓠 䍰䌀䐐䒰䏰䎠䐰 䏐䍐䏰䐰䑰䎀䏐䎀䐐䐠䒰䏀 䌰䐀䐰䏐䐠䏠䏀 (䏰䍐䐐䏠䎠, 䒀䎰䌀䎠) 䐐 䏰䏠䐐䎰䏠䎐䏐䒰䏀
䐰䏰䎰䏠䐠䏐䍐䏐䎀䍐䏀 䐠䐀䌀䏀䌐䏠䌠䎠䌀䏀䎀.
9. 䈰䐐䐠䐀䏠䎀䐐䐠䌠䏠 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䌀 䌠䍐䐐䐠䎀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䓰䏀䎀 䍀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䌀 䎀 䈐䇐䎀䇰  2.03.01-87.
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䑐䍐䏀䌀 䌀䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰
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䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠
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䈐䑐䍐䏀䌀 䌀䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠䏠䌠.

䄀䐀䏀䌀䐠䐰䐀䌀 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䏀 12䏀䏀 䄀lll

䄀䐀䏀䌀䐠䐰䐀䌀 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䏀 12䏀䏀 䄀lll

䈐䑐䍐䏀䌀 䌀䐀䏀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䐐䌠䌀䎀.

䄀䐀䏀䌀䐠䐰䐀䌀 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䏀 8䏀䏀 䄀lll
䒀䌀䌰 200䏀䏀

䄀䐀䏀䌀䐠䐰䐀䌀 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䏀 12䏀䏀 䄀lll

䄀䐀䏀䌀䐠䐰䐀䌀 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䏀 10䏀䏀 䄀lll,
䒀䌀䌰 200䏀䏀

䄀䐀䏀䌀䐠䐰䐀䌀 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䏀 10䏀䏀 䄀lll,
䒀䌀䌰 200䏀䏀
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䑠䏠䎠䏠䎰䓰 䏐䌀
䏠䐠䏀䍐䐠䎠䍐 -0,270
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䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"
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䇰䏠䍰. 䊀䎀䐀䎀䏐䌀 䄠䒰䐐䏠䐠䌀 䇠䐠䏀䍐䐠䎠䌀 䏐䎀䍰䌀 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䋐䎠䐐䏰䎰䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䎐
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䏰䏠䍰. 11 䏰䏠䍰. 11 䏰䏠䍰. 11 䏰䏠䍰. 11

䏰䏠䍰. 11䏰䏠䍰. 11

1

2

212 200 -0,470 䇰䐀䏠䍀䐰䑐䎀.

600 400 -0,670

1. 䇰䏠 䏠䐐䓰䏀 䄠 䎀 䈐  䐰䎰䏠䍠䎀䐠䓀 䍀䌠䐰䐠䌀䌠䐀 № 20, 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䌀 䏐䎀䍰䌀 䍀䌠䐰䐠䌀䌠䐀䌀 -0,470.
2. 䇐䌀䍀 䏰䐀䏠䔐䏀䌀䏀䎀 䏰䏠䍀 䏰䏠䍰. 2 䐰䎰䏠䍠䎀䐠䓀 䏰䍐䐀䍐䏀䒰䎠䎀 䎀䍰 䐰䌰䏠䎰䎠䌀 75䑐75䑐6䏀䏀 䏰䏠䎰䎠䏠䎐 䌠䏐䎀䍰. 䇠䏰䎀䐀䌀䏐䎀䍐 䐰䌰䏠䎰䎠䌀 䏐䍐
䏀䍐䏐䍐䍐 120䏀䏀.
3. 䇐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䎐 䏰䍐䐀䎀䏀䍐䐠䐀 䐐䐠䍐䏐 䑠䏠䎠䏠䎰䓰 䏠䎠䎰䍐䎀䐠䓀 䏰䎰䎀䐠䌀䏀䎀 䏰䏠䎰䎀䐐䐠䎀䐀䏠䎰䌀 䇰䈐䄐-䈐25-䉀.
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䎠 䏐䐰䎰䍐䌠䏠䏀䐰
䑠䎀䎠䎰䐰
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䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䇰䏠䍰. 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䅐䍀. 䎀䍰䏀. 䆠䏠䎰-䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䎠 䏐䐰䎰䍐䌠䏠䏀䐰 䑠䎀䎠䎰䐰

䇰䍐䐐䑰䌀䏐䌀䓰
䏰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䌀

䄰䇠䈐䈠 8239-72*

䈰䐠䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䑠䏠䎠䏠䎰䓰.

䇰䍐䐀䍐䏀䒰䑰䎠䎀.

4,20

10

1

2

䈐䌠䌀䎀.

3 䄰䇠䈐䈠 5802-86

4 䄰䇠䈐䈠 7473-94

5

6

7

8

0,345

9

11

13

0,055

0,293

䄀lll Ø 12䏀䏀, 䏠䌐䒐.L=387,6䏀

䄀lll Ø 8䏀䏀, 䏠䌐䒐.L=137,7䏀

䏀2䄰䇠䈐䈠 15588-86

䄀lll Ø 12䏀䏀, 䏠䌐䒐.L=330䏀

䈐䌠䌀䎀.

12

䄀lll Ø 10䏀䏀, 䏠䌐䒐.L=675,3䏀 0,417

䐠䏐䄰䇠䈐䈠 8509-72* 䈰䌰䏠䎰䏠䎠 75䑐75䑐6䏀䏀, L=0,85䏀 14䒀䐠.

1,61

䏀3

䏀3

䏀3

䈐䐠䍐䏐䏠䌠䏠䎐 - 425䒀䐠.
䇰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䏠䑰䏐䒰䎐 - 135䒀䐠.

䄐䍐䐠䏠䏐 䄠-22,5

䇰䍐䐐䏠䎠

䄐䍐䐠䏠䏐 䄠-22,5

2,23

䏀3

䈀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠.

䄐䎰䏠䎠 䎠䍐䐀䌀䏀䍰䎀䐠䏠䌐䍐䐠䏠䏐䏐䒰䎐 䇀 100

䈐䌠䌀䎀.

䄰䇠䈐䈠 5781-82

䄰䇠䈐䈠 7473-94 13,89 䈀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠.

8,95

䇰䍐䐐䑰䌀䏐䌀䓰
䏰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䌀

䈀䌀䐐䐠䌠䏠䐀 䎠䎰䌀䍀䏠䑰䏐䒰䎐 䇀150

䄰䇠䈐䈠 5781-82

䐠䏐

䐠䏐

䏀3

30,68

䄰䇠䈐䈠 7473-94

0,082

16

䄰䇠䈐䈠 5781-82

䄰䇠䈐䈠 5781-82

䐠䏐

䐠䏐 䈀䏠䐐䐠䌠䍐䐀䎠.

䐠䏐

䆠䎰䍐䎐 䍀䎰䓰 䐠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 䎠䌰 240

14

15

17

䄐䍐䐠䏠䏐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐
䌐䏠䐀䍀䐰䐀䏐䏠䌰䏠 䎠䌀䏀䏐䓰

29,5

䅀䌠䐰䐠䌀䌠䐀 № 20, L=3,9䏀 6䒀䐠. 0,419

䏀3

䇠䐠䏀䏠䐐䐠䎠䌀

䏀3

䏀

䇰䍐䐐䏠䎠

䏀2

䄐䍐䐠䏠䏐 䄠-15

䈠䐀䏠䐠䐰䌀䐀䏐䌀䓰 䏰䎰䎀䐠䎠䌀 "䌐䐀䐰䎠-䏀䏠䏐䏠䎰䎀䐠" 250䑐250䑐40 48

2,7

2,40

䄐䏠䐀䍀䓠䐀䏐䒰䎐 䎠䌀䏀䍐䏐䓀 200䑐45䑐500䏀䏀

䇰䏠䎰䎀䐐䐠䎀䐀䏠䎰 䇰䈐䄐-䈐-25-䉀, 䐠䏠䎰䒐. 50 䏀䏀
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 䍀

䌀䐠
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䄠
䍰䌀
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䈐
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䄀

䈐
䇠

䄠
䄀

䇐
䇠

:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䍐䎰 1.

21䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䅀䏠䐐䎠䌀 䏰䏠䎰䌀 䒀䏰䐰䏐䐠䏠䌠䌀䏐䏐䌀䓰 20 䏀䏀
䉰䔐䐀䏐䒰䎐 䏰䏠䎰 䎀䍰 䍀䏠䐐䎠䎀 30 䏀䏀
䄐䌀䎰䎠䌀 50䑐200䏀䏀 200 䏀䏀
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䈐
䈰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 䌐䌀䍰䌀䎰䓀䐠䏠䌠䒰䎐 100 䏀䏀
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䈐
䇐䌀䎠䌀䐠 䎀䍰 䍀䏠䐐䏠䎠 30䏀䏀
䉰䍐䐀䍐䏰䏐䏠䎐 䌐䐀䐰䐐 50䑐50䏀䏀

-0,720

-0,670 -0,670

-1,270

-2,770

A

0,000

䈰䐀. 䍰.

1 
50

0
60

0
40

0
25

0

50
30

12
0

30
20

500

150 200 150

300

380

100 230 40 10

䅀䏠䐐䎠䌀 䏰䏠䎰䌀

䅀䏠䐐䎠䌀 30 䏀䏀

䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 (2 䐐䎰䏠䓰 䐀䐰䌐䍐䐀䏠䎀䍀)

䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 (2 䐐䎰䏠䓰 䐀䐰䌐䍐䐀䏠䎀䍀)

䄐䌀䎰䎠䌀 (䌐䐀䐰䐐 50䑐200)

䇰䏠䍀䎠䎰䌀䍀䏐䌀䓰 䍀䏠䐐䎠䌀 䌐䐀䐰䐐 250䑐50 (䎰䎀䐐䐠䌠䍐䏐䏐䎀䑠䌀)

䇰䍐䐐䑰䌀䏐䏐䌀䓰 䏰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䌀

䄐䍐䐠䏠䏐  䄠-15

䇐䍐䏰䐰䑰䎀䏐䎀䐐䐠䒰䎐 䌰䐀䐰䏐䐠

䄐䍐䐠䏠䏐  䄠-15

䇰䍐䐐䑰䌀䏐䏐䌀䓰 䏰䏠䍀䌰䏠䐠䏠䌠䎠䌀

䇠䐠䎰䎀䌠 䎀䍰 䏠䑠䎀䏐䎠䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䐐䐠䌀䎰䎀

䈰䍰䍐䎰 1
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䌐䌀䎰䏠䎠 䏐䌀 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䍐
-0,070

22䈀䇰
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䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"
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34
0

䄐 
2

䒀
䐠.

 3

䄐 
1

䒀
䐠.

 1
2

䄐 
1

䒀
䐠.

 1
2

䄐 
1

䒀
䐠.

 1
8

䄐 
2

䒀
䐠.

 3

䄐 
1

䒀
䐠.

 1
8

䋐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰 䏰䏠䎰䌀 䎀 䎀䑐 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䌀䈐䑐䍐䏀䌀 䏰䏠䎰䌀 䎀䎰䎀 䏐䏠䏀䍐䐀 䐰䍰䎰䌀 䏰䏠 䐐䍐䐀䎀䎀
䇐䏠䏀䍐䐀

䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰
䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰

S 䏰䏠䎰䌀,
䏀2

20
0

80
12

0

䅀䏠䐐䎠䌀 䏰䏠䎰䌀 䒀䏰䐰䏐䐠䏠䌠䌀䏐䏐䌀䓰, 䐠䏠䎰䒐. 20 䏀䏀.
䅀䏠䐐䎠䌀, 䐠䏠䎰䒐. 30 䏀䏀.
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 "䈐"
䈠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䌐䌀䍰䌀䎰䓀䐠䏠䌠䒰䎐 䐰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 100䏀䏀.
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 "䈐"
䊐䎀䐠䒰 䏐䌀䎠䌀䐠䌀 - 䍀䏠䐐䎠䌀 30 䏀䏀.
䉰䍐䐀䍐䏰䏐䏠䎐 䌐䐀䐰䐐䏠䎠 - 50䑐50.
䄐䌀䎰䎠䌀 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀.
䆠䍐䐀䌀䏀䎀䑰. 䏰䎰䎀䐠䎠䌀, 䐠䏠䎰䒐. 8 䏀䏀.
䆠䎰䍐䎐 3 䏀䏀
䈐䐠䓰䍠䎠䌀 40 䏀䏀
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䐀䐰䌐䍐䐀䏠䎀䍀 3 䏀䏀
䇰䎰䎀䐠䌀 䉠䈐䇰 12䏀䏀
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 "䈐"
䈠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䌐䌀䍰䌀䎰䓀䐠䏠䌠䒰䎐 䐰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 100䏀䏀.
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 "䈐"
䊐䎀䐠䒰 䏐䌀䎠䌀䐠䌀 - 䍀䏠䐐䎠䌀 30 䏀䏀.
䉰䍐䐀䍐䏰䏐䏠䎐 䌐䐀䐰䐐䏠䎠 - 50䑐50.
䄐䌀䎰䎠䌀 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀.

1, 2, 3, 4 55,20

5 7,11
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䑐䍐䏀䌀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䌐䌀䎰䏠䎠 䏐䌀 䏠䐠䏀䍐䐠䎠䍐
2,890
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䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"
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䄰䄀䇰 䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䎐

24䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䈰䎠䌀䍰䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䍰䌀䒐䎀䐠䍐 䍀䍐䐀䍐䌠䓰䏐䏐䒰䑐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 䏠䐠 䌰䏐䎀䍐䏐䎀䓰 䎀 䌠䏠䍰䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰.
1. 䄠䐐䍐 䍀䍐䐀䍐䌠䓰䏐䏐䒰䍐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀: 䌐䌀䎰䎠䎀, 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䌀, 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䐰, 䏀䌀䐰䓐䐀䎰䌀䐠, 䏠䏰䏠䐀䏐䒰䍐
䏰䏠䍀䎠䎰䌀䍀䎠䎀, 䐠䏠䐀䑠䒰 䎀 䏀䍐䐐䐠䌀 䐐䏠䏰䐀䎀䎠䏠䐐䏐䏠䌠䍐䏐䎀䓰 䍀䍐䐀䍐䌠䓰䏐䏐䒰䑐 䏐䍐䐐䐰䒐䎀䑐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 䐐
䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰䏀䎀 䎀䍰 䍀䐀䐰䌰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠, 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䎀䐀䐰䍐䏀䒰䍐 䌠 䏀䍐䐐䐠䌀䑐 䏐䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䎀
䍀䎰䓰 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䏠䐠 䌰䏐䎀䍐䏐䎀䓰 䎀 䌠䏠䍰䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䌠䍐䐀䌰䌀䐠䓀 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䏐䏠䎐 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䍐
䌠䏠䍀䏠䐀䌀䐐䐠䌠䏠䐀䎀䏀䒰䏀䎀 䌀䏐䐠䎀䐐䍐䏰䐠䎀䎠䌀䏀䎀 (䈐䅐䇐䅐䅠 "䇠䄰䇐䅐䄐䆀䇠", 䈐䅐䇐䅐䅠 "䄀䏐䐠䎀䐐䍐䏰䐠䎀䎠").
䇠䏰䐀䒰䐐䎠䎀䌠䌀䏐䎀䍐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䍀䌠䌀 䐀䌀䍰䌀 䐐 䎀䏐䐠䍐䐀䌠䌀䎰䏠䏀 䏀䍐䍠䍀䐰 䏰䍐䐀䌠䏠䎐 䎀 䌠䐠䏠䐀䏠䎐
䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䏠䎐 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 3-䑐 䑰䌀䐐䏠䌠 䏰䐀䎀 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䍐 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 5-20 䆠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䏠䌰䏐䍐䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䎐
䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌐䒰䐠䓀 䐠䌀䎠䎀䏀, 䑰䐠䏠䌐䒰 䏰䏠䐠䍐䐀䓰 䏀䌀䐐䐐䒰 䏠䌰䏐䍐䍰䌀䒐䎀䒐䍐䏐䏐䏠䎐 䍀䐀䍐䌠䍐䐐䎀䏐䒰 䏰䐀䎀

2. 䈐䐰䒀䎠䌀 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䑐 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䎐 䏀䏠䍠䍐䐠 䌐䒰䐠䓀 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䎀䎰䎀 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䏰䐀䎀
䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䏠䎐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䍐. 䅐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䐰䓠 䐐䐰䒀䎠䐰 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䐠䓀 䏰䐀䎀 䏠䌐䒠䍐䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠,
䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䎀䌠䌀䓠䒐䍐䏀 䏰䐀䏠䐐䒰䑐䌀䏐䎀䍐 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䎐 䌐䍐䍰 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䏀䍐䐀 䏰䏠 䐰䐐䎠䏠䐀䍐䏐䎀䓠 䐐䐰䒀䎠䎀,
䏰䐀䎀 䌐䏠䎰䓀䒀䍐䏀 䏠䌐䒠䍐䏀䍐 䐀䌀䌐䏠䐠 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䎐 䐐䐰䒀䎠䎀.
3. 䇀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䌀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䍀䏠 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 䏀䍐䐀 䏰䏠
䍰䌀䒐䎀䐠䍐 䍀䐀䍐䌠䍐䐐䎀䏐䒰 䏠䐠 䌰䏐䎀䍐䏐䎀䓰 䎀 䌠䏠䍰䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰. 䄠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐, 䎠䏠䌰䍀䌀 䏰䐀䎀 䐐䌐䏠䐀䎠䍐 䎀䎰䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䍐
䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䌀, 䏐䌀䐀䐰䒀䍐䏐䏐䏠䍐

4. 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䒰䍐 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䎀 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䑐 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䏠䎠 (䌠䎀䍀 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䌰䏠 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀, 䎠䏠䏐䑠䍐䏐䐠䐀䌀䑠䎀䓰,
䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䐀䌀䐐䐠䌠䏠䐀䏠䌠 䌠䏠 䌠䐀䍐䏀䓰 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 䍀䐀䍐䌠䍐䐐䎀䏐䒰, 䎀䑐 䌠䓰䍰䎠䏠䐐䐠䓀, 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䍀䐀䍐䌠䍐䐐䎀䏐䒰
䏠䐠 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀) 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䍰䌀䏐䏠䐐䎀䐠䐐䓰 䌠 «䍠䐰䐀䏐䌀䎰 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䎐 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 䍀䐀䍐䌠䍐䐐䎀䏐䒰».
5. 䄠䐐䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䒰 䏰䏠 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䎐 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䍐 䍀䐀䍐䌠䍐䐐䎀䏐䒰 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䄰䇠䈐䈠

6. 䄠 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䍐 䏠䌰䏐䍐䍰䌀䒐䎀䐠䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䍐䏰䌀䐀䌀䐠䌀 䏀䏠䍠䍐䐠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䏰䐀䍐䏰䌀䐀䌀䐠 䈐䅐䇐䅐䅠
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1. 䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 - 211,75 䏀2.
2. 䆠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰 - 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䌀 䇀䏠䏐䐠䍐䐀䍐䎐.
3. 䈐䏰䏠䐐䏠䌐 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰  - 䏐䌀 䐐䌀䏀䏠䐀䍐䍰䒰.
4. 䅀䎰䓰 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䎀 䏰䏠䍀䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䌀 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䐠䓀 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䓰 䌠 䏰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䍐
䎠䌀䐀䏐䎀䍰䏠䌠 䎀 䐐䎰䐰䑐䏠䌠䒰䍐 䏠䎠䏐䌀 䏐䌀 䑀䐀䏠䏐䐠䏠䏐䌀䑐.
5. 䇰䏠䌠䍐䐀䑐 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓠 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀 䏰䐀䎀 䏰䏠䏀䏠䒐䎀 䐐䏰䌀䍀䌀䓠䒐䍐䌰䏠 䌐䐀䐰䐐䌀 (50䑐50).
6. 䄠䒰䑐䏠䍀䒰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䎠䐀䎀䒀䎀 (䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀, 䌠䍐䏐䐠䒀䌀䑐䐠䌀) 䏀䏠䏐䐠䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀 䏰䐀䎀 䏰䏠䏀䏠䒐䎀 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䏐䒰䑐
䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠.
7. 䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 䎠䐀䒰䒀䎀 䏠䐠䎰䎀䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䏠䐠 䏰䍐䐀䌠䏠䏐䌀䑰䌀䑰䓀䏐䏠䎐 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠䏀 䎠䌀䍰䒰䐀䓀䎠䌀 䏐䌀䍀 䎠䐀䒰䎰䓀䑠䏠䏀.
䅀䌀䏐䏐䌀䓰 䎠䏠䏐䐐䐀䐰䎠䑠䎀䓰 䏰䏠䍰䌠䏠䎰䎀䐠 䎀䍰䌐䍐䍠䌀䐠䓀 䐐䍐䐀䓀䔐䍰䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䌐䎰䍐䏀, 䐐䌠䓰䍰䌀䏐䏐䒰䑐 䐐 䐰䐐䌀䍀䎠䏠䎐 䐐䐀䐰䌐䌀.
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䇠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀
䅀䎰䓰 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓠䐠䐐䓰 䍀䏠䐐䎠䎀 30䑐100 䏀䏀. 䆀䑐 䏐䐰䍠䏐䏠 䐰䐐䐠䌀䏐䌀䌠䎰䎀䌠䌀䐠䓀
䐐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䏐䒰䏀 䒀䌀䌰䏠䏀, 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䐠䏠䌰䏠, 䐐 䎠䌀䎠䎀䏀 䌠䎀䍀䏠䏀 䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰
䌠䍐䍀䐰䐠䐐䓰 䐀䌀䌐䏠䐠䒰. 䋐䐠䏠䐠 䒀䌀䌰 䏠䌐䒰䑰䏐䏠 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 300-350 䏀䏀. 䇰䐀䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䍐
䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏐䍐 䍰䌀䌐䒰䌠䌀䐠䓀, 䑰䐠䏠 䌠䒰䑐䏠䍀䓰䒐䌀䓰 䏐䌀 䎠䌀䐀䏐䎀䍰 䍀䏠䐐䎠䌀 䍀䏠䎰䍠䏐䌀
䌐䒰䐠䓀 䏐䌀 10-15 䏀䏀 䐠䏠䎰䒐䍐 䍀䐀䐰䌰䎀䑐. 䇰䐀䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䍐 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䍐 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠
䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䐠䓀 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 (䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐
䐠䐀䐰䌐䒰 䎀 䏰䐀䏠䑰.).
䄠䇐䆀䇀䄀䇐䆀䅐! 䈐䏐䌀䑰䌀䎰䌀 䐰䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䎐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰, 䌀

䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䏰䏠䐠䏠䏀 䏀䏠䏐䐠䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀.
䈠䏠䐀䑠䍐䌠䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌐䒰䐠䓀 䌠䒰䒀䍐 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䎀 䏐䌀 䌠䒰䐐䏠䐠䐰 䌠䏠䎰䏐䒰
䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䎰䎀䐐䐠䌀. 䅀䏠䐐䎠䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䏰䐀䎀䌐䎀䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䎠 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䌀䏀
䏠䑠䎀䏐䎠䏠䌠䌀䏐䏐䒰䏀䎀 䌰䌠䏠䍰䍀䓰䏀䎀.
䆠䌀䐀䏐䎀䍰䏐䒰䍐 䏰䎰䌀䏐䎠䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀䐐䓰 䏰䍐䐀䍐䍀 䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䎰䎀䐐䐠䌀䏀䎀.

䇐䌀䑐䎰䍐䐐䐠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰 100 䏀䏀. 䆠䌀䐀䏐䎀䍰䏐䐰䓠 䏰䎰䌀䏐䎠䐰 䎠䐀䍐䏰䓰䐠 䏠䑠䎀䏐䎠䏠䌠䌀䏐䏐䒰䏀䎀
䌰䌠䏠䍰䍀䓰䏀䎀 䏐䌀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 300 䏀䏀 䍀䐀䐰䌰 䏠䐠 䍀䐀䐰䌰䌀. 䆰䎀䐐䐠 䏠䌐䐀䍐䍰䌀䓠䐠 䏐䏠䍠䏐䎀䑠䌀䏀䎀
䏰䏠 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䐰. 
䅀䎰䓰 䏐䌀䍀䍐䍠䏐䏠䌰䏠 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䏐䓀䎠䏠䌠䏠䎐 䏰䎰䌀䏐䎠䎀, 䏰䏠䍀 䏐䍐䍐 䏐䐰䍠䏐䏠 䏰䐀䎀䌐䎀䐠䓀 䍀䌠䍐

䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䍀䏠䐐䎠䎀.
䇀䏠䏐䐠䌀䍠 䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䎰䎀䐐䐠䏠䌠

䇀䏠䏐䐠䌀䍠 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䌠 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䎐 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䐐䐠䎀:
䅀䌠䐰䑐䐐䎠䌀䐠䏐䌀䓰 䎠䐀䒰䒀䌀 - 䐐 䐠䏠䐀䑠䌀
䊀䌀䐠䐀䏠䌠䌀䓰 䎠䐀䒰䒀䌀 - 䎰䎀䐐䐠䒰 䏐䌀䑰䎀䏐䌀䓠䐠 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䐐 䐐䌀䏀䏠䎐 䌠䒰䐐䏠䎠䏠䎐 䐠䏠䑰䎠䎀 䐐䎠䌀䐠䌀
䏰䏠 䏠䌐䍐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰.
䅰䌀䏀䏠䎠 䌠䏠䎰䏐䒰 䎠䌀䍠䍀䏠䌰䏠 䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䎰䎀䐐䐠䌀 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䌐䒰䐠䓀 䏐䌀䎠䐀䒰䐠
䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䏀 䎰䎀䐐䐠䏠䏀. 䄠 䐠䏠 䍠䍐 䌠䐀䍐䏀䓰 䏀䏠䏐䐠䌀䍠 䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䎰䎀䐐䐠䏠䌠 䏀䏠䍠䏐䏠
䏐䌀䑰䎀䏐䌀䐠䓀 䎠䌀䎠 䐐 䎰䍐䌠䏠䌰䏠, 䐠䌀䎠 䎀 䐐 䏰䐀䌀䌠䏠䌰䏠 䐠䏠䐀䑠䏠䌠. 䅐䐐䎰䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠 䏐䌀䑰䌀䐠 䐐
䎰䍐䌠䏠䌰䏠 䎠䐀䌀䓰, 䐠䏠 䎠䌀䍠䍀䒰䎐 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䎐 䎰䎀䐐䐠 䐰䐐䐠䌀䏐䌀䌠䎰䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠䍀
䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䓠䓠 䌠䏠䎰䏐䐰 䏰䐀䍐䍀䒰䍀䐰䒐䍐䌰䏠 䎰䎀䐐䐠䌀. 䋐䐠䏠䐠 䏰䐀䎀䍐䏀 䏠䌐䎰䍐䌰䑰䌀䍐䐠 䐀䌀䌐䏠䐠䐰 䏰䐀䎀
䏀䏠䏐䐠䌀䍠䍐.
䆠䐀䌀䎐 䎰䎀䐐䐠䌀 䐰䐐䐠䌀䏐䌀䌠䎰䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠 䎠䌀䐀䏐䎀䍰䐰, 䎀 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䐐䓰 䐐 䌠䒰䐐䐠䐰䏰䏠䏀 䏠䐠
䎠䌀䐀䏐䎀䍰䌀 䏐䌀 40 䏀䏀. 䈀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䐠䐐䓰 䐐䏐䌀䑰䌀䎰䌀 䐐䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䐠䐀䎀-䑰䍐䐠䒰䐀䍐 䎰䎀䐐䐠䌀
䏀䍐䍠䍀䐰 䐐䏠䌐䏠䎐, 䍰䌀䐠䍐䏀 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䎀䑐 䏠䍀䏐䎀䏀 䒀䐰䐀䐰䏰䏠䏀 䏐䌀 䎠䏠䏐䓀䎠䍐, 䌠䒰䐀䏠䌠䏐䓰䐠䓀
䐐䐠䐀䏠䌰䏠 䏰䏠 䎠䌀䐀䏐䎀䍰䐰, 䍰䌀䐠䍐䏀 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䏰䏠 䌠䐐䍐䎐 䍀䎰䎀䏐䍐.
䈰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䌠 䎀 䏰䐀䎀䎠䐀䍐䏰䎀䌠 䏠䍀䏐䎀䏀 䒀䐰䐀䐰䏰䏠䏀 䏰䍐䐀䌠䒰䎐 䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䎰䎀䐐䐠䐰
䎠䏠䏐䓀䎠䌀, 䌠䐠䏠䐀䏠䎐 䐰䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䓠䐠 䐠䌀䎠, 䑰䐠䏠䌐䒰 䏐䎀䍠䏐䎀䍐 䎠䐀䌀䓰 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䎰䎀 䐀䏠䌠䏐䐰䓠
䎰䎀䏐䎀䓠. 䇐䌀䑐䎰䍐䐐䐠 䐐䎠䐀䍐䏰䎰䓰䓠䐠 䏠䍀䏐䎀䏀 䒀䐰䐀䐰䏰䏠䏀 䏰䏠 䌠䍐䐀䑐䐰 䌠䏠䎰䏐䒰 䏰䏠䍀 䏰䍐䐀䌠䏠䎐
䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䏠䎐 䐐䎠䎰䌀䍀䎠䏠䎐. 䅰䌀䐠䍐䏀 䏰䎰䏠䐠䏐䏠 䐐䏠䐐䐠䒰䎠䐰䎐䐠䍐 䎰䎀䐐䐠䒰. 䈐䎠䐀䍐䏰䎀䐠䍐 3-4
䎰䎀䐐䐠䌀 䏀䍐䍠䍀䐰 䐐䏠䌐䏠䎐 䎀 䏰䏠䎰䐰䑰䎀䌠䒀䎀䎐䐐䓰 䐀䏠䌠䏐䒰䎐 䏐䎀䍠䏐䎀䎐 䎠䐀䌀䎐 䌠䒰䐀䏠䌠䏐䓰䎐䐠䍐
䐐䐠䐀䏠䌰䏠 䏰䏠 䎠䌀䐀䏐䎀䍰䐰. 䆀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䏰䏠䐐䎰䍐 䓐䐠䏠䌰䏠 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䍐 䎰䎀䐐䐠䒰 䏠䎠䏠䏐䑰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䎠
䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䍐.

䆀䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 䏰䏠 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䐰 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰.
䇰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䒰䎐 䐀䎀䐐䐰䏐䏠䎠 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓰 䎠䌀䐀䏐䎀䍰䌀 䌠䐐䍐䌰䍀䌀 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䒰䌠䌀䐠䓀
䍐䍀䎀䏐䐰䓠 䎰䎀䏐䎀䓠. 䆀 䌠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐, 䍐䐐䎰䎀 䏐䌀 䐐䎠䌀䐠 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䐠䐐䓰 䎰䎀䐐䐠䒰 䐀䌀䍰䏐䏠䎐 䍀䎰䎀䏐䒰,
䐠䏠 䏠䏐䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䌐䒰䐠䓀 䎠䐀䌀䐠䏐䒰 䒀䌀䌰䐰 䌠䏠䎰䏐䒰.
䉰䐠䏠䌐䒰 䎀䍰䌐䍐䍠䌀䐠䓀 䏐䌀䎠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䐠䌀 䎀 䌠䎰䌀䌰䎀 䏐䌀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䍐䎐
䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䌀, 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓠 䑰䍐䐀䍀䌀䑰䏐䒰䑐
䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐, 䐠䒐䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䐐䏀䏠䏐䐠䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓠 䏰䏠䍀 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䏠䎐,
䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䎀䐠䓀 䑐䏠䐀䏠䒀䐰䓠 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䓠. 
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䎐 䎠䏠䌠䍐䐀 䐰䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䓠䐠 䌠䏐䌀䑐䎰䍐䐐䐠 䏠䐠 䎠䌀䐀䏐䎀䍰䌀 䎠 䎠䏠䏐䓀䎠䐰, 䏰䐀䎀
䓐䐠䏠䏀 䏰䏠䍀 䎠䏠䏐䓀䎠䏠䏀, 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䌐䒰䐠䓀 䍰䌀䍰䏠䐀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 50 䏀䏀 䍀䎰䓰
䌐䍐䐐䏰䐀䍐䏰䓰䐠䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎀䐐䏰䌀䐀䍐䏐䎀䓰 䌠䎰䌀䌰䎀 (䍐䐐䎰䎀 䑰䍐䐀䍀䌀䑰䏐䏠䍐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䍐 䐠䍐䏰䎰䏠䍐).
䇠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌐䒰䐠䓀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䌀 䐠䌀䎠, 䑰䐠䏠䌐䒰 䌠䏠䍰䍀䐰䑐 䌐䍐䐐䏰䐀䍐䏰䓰䐠䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠
䏰䐀䏠䏐䎀䎠䌀䎰 䏠䐠 䎠䌀䐀䏐䎀䍰䌀 䏰䏠䍀 䎠䏠䏐䍐䎠 䎠䐀䒰䒀䎀.
䄠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䓰 (䌀䓐䐀䌀䐠䏠䐀䒰) 䐰䐐䐠䌀䏐䌀䌠䎰䎀䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䌠 䐐䌀䏀䏠䏀 䌠䒰䐐䏠䎠䏠䏀
䏀䍐䐐䐠䍐 䎠䐀䏠䌠䎰䎀.
䈐䎠䎰䌀䍀䐐䎠䎀䍐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 䎀 䏐䍐䏠䐠䌀䏰䎰䎀䌠䌀䍐䏀䒰䍐 䑰䍐䐀䍀䌀䎠䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䐠䐀䎀䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䑰䍐䐀䍐䍰
䐠䏠䐀䑠䍐䌠䒰䍐 (䐐䎰䐰䑐䏠䌠䒰䍐) 䏠䎠䏐䌀. 䄠 䏠䐐䏠䌐䏠 䌠䌀䍠䏐䒰䑐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䓰
䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌐䒰䐠䓀 䏰䐀䎀䏐䐰䍀䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐.
䉐䐀䌀䏐䍐䏐䎀䍐 
䅐䐐䎰䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 䌐䐰䍀䍐䐠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䏐䍐 䐐䐀䌀䍰䐰, 䐠䏠 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䐠䐐䓰
䏰䐀䏠䎰䏠䍠䎀䐠䓀 䎰䎀䐐䐠䒰 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰 䐀䍐䎐䎠䌀䏀䎀. 䆰䎀䐐䐠䒰 䏐䐰䍠䏐䏠 䏰䍐䐀䍐䏐䏠䐐䎀䐠䓀,
䌠䍰䓰䌠 䍰䌀 䎠䐀䌀䓰 䏰䏠 䍀䎰䎀䏐䍐 䎰䎀䐐䐠䌀. 䇰䐀䎀 䏰䍐䐀䍐䏐䏠䐐䎠䍐 䏐䍐 䏰䏠䐀䍐䍠䓀䐠䍐 䐀䐰䎠䎀 䏠䌐 䏠䐐䐠䐀䒰䍐
䎠䐀䌀䓰 䎰䎀䐐䐠䏠䌠.
䅀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䎠䌀
䇰䐀䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䍐 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 䎰䎀䐐䐠䒰 䏰䐀䎀䑐䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䐀䍐䍰䌀䐠䓀 䌠 䐀䐰䑰䏐䐰䓠.
䇀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䐰 䏀䏠䍠䏐䏠 䐀䍐䍰䌀䐠䓀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䐐䏰䍐䑠䎀䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䎀䏐䐐䐠䐀䐰䏀䍐䏐䐠䏠䏀 䎀䎰䎀
䏐䏠䍠䏐䎀䑠䌀䏀䎀 䏰䏠 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䐰. 䅐䐐䎰䎀 䍠䍐 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䐐䍀䍐䎰䌀䐠䓀 䎠䏠䐐䏠䎐 䐀䌀䍰䐀䍐䍰, 䐠䏠 䍀䎰䓰
䓐䐠䏠䌰䏠 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䓠䐠 䌠䒰䐐䍐䑰䏐䒰䍐 䏐䏠䍠䏐䎀䑠䒰. 
䄠䇐䆀䇀䄀䇐䆀䅐 !!! 䆠䌀䐠䍐䌰䏠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䍰䌀䏰䐀䍐䒐䍐䏐䏠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䌀䌐䐀䌀䍰䎀䌠䏐䒰䍐
䏠䐠䐀䍐䍰䏐䒰䍐 䍀䎀䐐䎠䎀 .
䇰䐀䎀 䏠䌐䐀䍐䍰䎠䍐 䎀 䐐䌠䍐䐀䎰䍐䏐䎀䎀 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰 䏠䌐䐀䌀䍰䐰䓠䐠䐐䓰 䏠䏰䎀䎰䎠䎀, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䍐
䏐䐰䍠䏐䏠 䌀䎠䎠䐰䐀䌀䐠䏐䏠 䐐䏀䍐䐐䐠䎀, 䎀䏐䌀䑰䍐 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䌀䓰 䎠䐀䏠䒀䎠䌀 䌐䐰䍀䍐䐠 䐀䍠䌀䌠䍐䐠䓀 䎀
䎀䐐䏰䏠䐀䐠䎀䐠 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐. 䅐䐐䎰䎀 䏰䐀䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䍐 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䓀 䎀䐐䏰䌀䑰䎠䌀䎰䌀䐐䓀,
䌰䐀䓰䍰䓀 䐐䏀䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌠䏠䍀䏠䎐 (䏀䏠䍠䏐䏠 䐐 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䏀䓰䌰䎠䏠䌰䏠 䏀䏠䓠䒐䍐䌰䏠
䐐䐀䍐䍀䐐䐠䌠䌀.
䇠䎠䐀䌀䐐䎠䌀
䅐䐐䎰䎀 䌠䏠 䌠䐀䍐䏀䓰 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䌀 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䎠䏠䌠䒰䎐 䐐䎰䏠䎐 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䓰 䏰䏠䌠䐀䍐䍠䍀䍐䏐, 䐠䏠
䍰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䎐 䑠䎀䏐䎠䏠䌠䒰䎐 䐐䎰䏠䎐 䏰䏠䍀 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐䏀 䏰䐀䍐䍀䏠䑐䐀䌀䏐䎀䐠 䎰䎀䐐䐠 䏠䐠 䐀䍠䌀䌠䑰䎀䏐䒰.
䉠䌀䐀䌀䏰䎀䏐䒰 䎰䍐䌰䎠䏠 䍰䌀䎠䐀䌀䐐䎀䐠䓀 䏠䍀䏐䏠䑠䌠䍐䐠䏐䏠䎐 䎠䐀䌀䐐䎠䏠䎐.
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䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

 䆀䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰 䏰䏠 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䐰 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰.
(䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐)

䆠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰 䎠 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䍐
䈐䌀䏀䏠䏐䌀䐀䍐䍰䌀䓠䒐䎀䍐䐐䓰 䒀䐰䐀䐰䏰䒰 䐐 䐰䏰䎰䏠䐠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䒀䌀䎐䌐䏠䎐 䌠䌠䎀䏐䑰䎀䌠䌀䓠䐠 䌠 䏰䐀䏠䌰䎀䌐 䌠䏠䎰䏐䒰 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓰
䏰䏠䍀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䏠䎐 䌠䏠䎰䏐䏠䎐, 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠 䎠 䎰䎀䐐䐠䌀䏀. 䇐䌀 䏠䍀䎀䏐 䏀 䎠䌠 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓰 䐠䐀䍐䌐䐰䍐䐠䐐䓰 8
䒀䐰䐀䐰䏰䏠䌠, 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䌠 䐠䏠䌰䏠, 䑰䐠䏠 䏰䏠 䎠䐀䌀䓰䏀 䎰䎀䐐䐠 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䐐䓰 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䌠 䎠䌀䍠䍀䏠䎐 䌠䐠䏠䐀䏠䎐 䌠䏠䎰䏐䍐.
䇰䐀䌀䌠䎀䎰䌀 䏰䍐䐀䍐䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䏰䏠 䎠䐀䏠䌠䎰䍐
䇰䏠 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓠 䏐䐰䍠䏐䏠 䑐䏠䍀䎀䐠䓀 䌀䎠䎠䐰䐀䌀䐠䏐䏠, 䌠 䏠䌐䐰䌠䎀 䐐 䏀䓰䌰䎠䏠䎐 䏰䏠䍀䏠䒀䌠䏠䎐, 䎀 䏐䌀䐐䐠䐰䏰䌀䐠䓀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䌠
䏀䍐䐐䐠䌀䑐 䏰䐀䏠䑐䏠䍠䍀䍐䏐䎀䓰 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䎀 䎀 䌠 䏰䐀䏠䌰䎀䌐 䌠䏠䎰䏐䒰.
䈰䏰䎰䏠䐠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䎰䍐䏐䐠䒰
䇠䌐䒰䑰䏐䏠 䏰䐀䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䍐 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 䐰䏰䎰䏠䐠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䎰䍐䏐䐠䒰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓠䐠 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䏰䏠䍀 䎠䏠䏐䓀䎠䏠䏀 䎀 䏐䌀
䐐䐠䒰䎠䌀䑐 䎠䐀䒰䒀 䒀䌀䐠䐀䏠䌠䏠䎐 䑀䏠䐀䏀䒰. 䅐䐐䎰䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䎠䐀䒰䒀䎀 䐰䍠䍐 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䏠 䐐 䌰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䏀
䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䏀, 䐠䏠 䐰䏰䎰䏠䐠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䎰䍐䏐䐠䒰 䏐䍐 䐠䐀䍐䌐䐰䓠䐠䐐䓰, 䎠䐀䏠䏀䍐 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䑐 䐐䐠䒰䎠䏠䌠.
䄠 䏀䍐䐐䐠䌀䑐 䏐䌀䑐䎰䍐䐐䐠䏠䌠 䎀 䐐䎠䌠䏠䍰䏐䒰䑐 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䎐 䍀䎰䓰 䐰䏰䎰䏠䐠䏐䍐䏐䎀䓰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓠䐠 䐐䎀䎰䎀䎠䏠䏐䏠䌠䐰䓠 䏀䌀䐐䐐䐰 䎀䎰䎀
䍀䐀䐰䌰䏠䎐  䏰䏠䍀䏠䌐䏐䒰䎐 䌰䍐䐀䏀䍐䐠䎀䎠.
䈰䏰䎰䏠䐠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䍐 䎰䍐䏐䐠䒰 䌀䎠䎠䐰䐀䌀䐠䏐䏠 䏰䐀䎀䌐䎀䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䏐䍐䌐䏠䎰䓀䒀䎀䏀䎀 䌰䌠䏠䍰䍀䓰䏀䎀 䎠 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓠, 䎀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠
䏰䏠䐐䎰䍐 䓐䐠䏠䌰䏠 䎠䏠䏐䍐䎠 䎀䎰䎀 䐐䐠䒰䎠 䏰䏠䎠䐀䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䏠䎐.
䅀䎰䓰 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䑐 䐐䐠䒰䎠䏠䌠 䏐䌀 䎠䐀䒰䒀䌀䑐, 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀 䍀䎰䓰 䐀䌀䍰䍠䍐䎰䏠䌐䎠䎀.
䇐䌀䑐䎰䍐䐐䐠 䏰䎰䌀䏐䏠䎠 䍀䏠䎰䍠䍐䏐 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䐠䓀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 150 䏀䏀, 䌀 䌰䍐䐀䏀䍐䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰 䒀䌠䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䍐䐠䐐䓰
䐰䏰䎰䏠䐠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏀䌀䐐䐐䏠䎐.
䇐䌀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐 䐐䐠䒰䎠 䏀䏠䍠䏐䏠 䐐䏀䏠䏐䐠䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀 䏐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䐰 䍐䏐䍀䏠䌠䒰. 䅐䍐 䎠䐀䍐䏰䓰䐠 䌐䍐䍰 䐰䏰䎰䏠䐠䏐䎀䐠䍐䎰䍐䎐,
䍰䌀䎠䎰䍐䏰䎠䌀䏀䎀 䎀䎰䎀 䒀䐰䐀䐰䏰䌀䏀䎀 䏰䏠 䌠䍐䐀䑐 䌠䏠䎰䏐䒰 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓰 䐐 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐䏀 300-500 䏀䏀.
䈠䏠䐀䑠䍐䌠䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䐐䓰 䎠 䍀䍐䐀䍐䌠䓰䏐䏐䏠䏀䐰 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䓠 䒀䐰䐀䐰䏰䌀䏀䎀. 䅐䐐䎰䎀 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䌀
䐐䏠䌰䎰䌀䐐䏐䏠 䎀䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀, 䐠䏠 䐠䏠䐀䑠䍐䌠䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀 䎰䍐䌰䎠䏠 䏰䏠䎠䐀䒰䌠䌀䍐䐠 䐠䏠䐀䍐䑠 䏰䏠䌠䍐䐀䑐 䌠䏠䎰䏐䒰 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓰.
䆠䏠䏐䓀䎠䏠䌠䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀 䏀䏠䏐䐠䎀䐀䐰䍐䐠䐐䓰 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䏰䏠䐐䎰䍐 䏰䏠䎰䏐䏠䎐 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䎀 䎀 䎠䐀䍐䏰䍐䍠䌀 䌠䐐䍐䑐 䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䑐
䎰䎀䐐䐠䏠䌠. 䇐䍐 䍰䌀䌐䐰䍀䓀䐠䍐 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䐰䏰䎰䏠䐠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䎰䍐䏐䐠䐰 䏰䏠䍀 䎠䏠䏐䍐䎠. 䄠䐐䍐 䒀䐰䐀䐰䏰䒰 䎀
䐰䏰䎰䏠䐠䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䎰䍐䏐䐠䌀 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䏐䌀䎠䐀䒰䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䎠䏠䏐䓀䎠䏠䌠䏠䎐 䏰䎰䌀䏐䎠䏠䎐. 䆠䏠䏐䓀䎠䏠䌠䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䐐䓰 䏐䌀
䎠䌀䍠䍀䏠䎐 䌠䐠䏠䐀䏠䎐 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓀䏐䏠䎐 䌠䏠䎰䏐䍐 䒀䐰䐀䐰䏰䌀䏀䎀, 䌀 䐠䏠䐀䑠䒰 䎠 䎠䏠䏐䓀䎠䐰 䎠䐀䍐䏰䓰䐠䐐䓰 䎀䎰䎀 䒀䐰䐀䐰䏰䌀䏀䎀 䎀䎰䎀
䍰䌀䎠䎰䍐䏰䎠䌀䏀䎀.
䈐䏐䍐䌰䏠䍰䌀䍀䍐䐀䍠䌀䐠䍐䎰䓀
䉰䐠䏠䌐䒰 䎀䍰䌐䍐䍠䌀䐠䓀 䏐䍐䐐䑰䌀䐐䐠䏐䏠䌰䏠 䐐䎰䐰䑰䌀䓰 䎀䎰䎀 䐰䒐䍐䐀䌐䌀 䎀䏀䐰䒐䍐䐐䐠䌠䐰, 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䐠䓀
䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䐰 䐐䏐䍐䌰䏠䍰䌀䍀䍐䐀䍠䌀䐠䍐䎰䓰. 䅐䌰䏠 䎠䐀䍐䏰䓰䐠 䏰䏠䍀 䌠䐠䏠䐀䒰䏀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䒰䏀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䏠䏀 䏠䐠 䎠䌀䐀䏐䎀䍰䌀, 䐠.䍐. 䐐
䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐䏀 䏠䎠䏠䎰䏠 350 䏀䏀 䏠䐠 䎠䌀䐀䏐䎀䍰䌀. 䆠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䐰䐐䐠䌀䏐䌀䌠䎰䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䏠䍀 䐐䏐䍐䌰䏠䍰䌀䍀䍐䐀䍠䌀䐠䍐䎰䓀 䏐䌀
䏰䐀䏠䑀䎀䎰䍐, 䎀 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䐐䓰 䐐䎠䌠䏠䍰䓀 䎰䎀䐐䐠 䎠 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䍐 䌐䏠䎰䓀䒀䎀䏀䎀 䒀䐰䐀䐰䏰䌀䏀䎀. 䇐䎀䍠䏐䎀䎐 䎠䐀䌀䎐
䐐䏐䍐䌰䏠䍰䌀䍀䍐䐀䍠䌀䐠䍐䎰䓰 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䐐䓰 䎠 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䎰䎀䐐䐠䐰 䏰䏠 䎠䌀䍠䍀䏠䎐 䌠䐠䏠䐀䏠䎐 䌠䏠䎰䏐䍐 䒀䐰䐀䐰䏰䌀䏀䎀
䏠䌐䒰䑰䏐䏠䌰䏠 䐀䌀䍰䏀䍐䐀䌀.
䇀䏠䏐䐠䌀䍠 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䐐䎠䌠䏠䍰䏐䒰䑐 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䎐, 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䏐䒰䑐 䌠䒰䑐䏠䍀䏠䌠 䎀 䎠䏠䏀䏀䐰䏐䎀䎠䌀䑠䎀䎐, 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐
䏰䏠䍠䌀䐀䏐䏠䌰䏠 䎰䓠䎠䌀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䏰䏠 䎀䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀, 䏰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䏐䏠䎐 䎠 䏐䌀䌐䏠䐀䐰 䍀䎰䓰 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䎀 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀.
䄠䐐䍐 䍰䌀䍰䏠䐀䒰 䏀䍐䍠䍀䐰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䏀䎀 䎀 䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䎰䎀䐐䐠䌀䏀䎀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䐠䒐䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠
䍰䌀䌰䍐䐀䏀䍐䐠䎀䍰䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀. 䈠䓰䍠䍐䎰䒰䍐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰 (䐠䌀䎠䎀䍐 䎠䌀䎠 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䌀䓰 䐠䐀䐰䌐䌀, 䎠䐀䍐䏰䓰䐠䐐䓰 䐐䎠䌠䏠䍰䓀
䐐䎠䌠䏠䍰䏐䏠䍐 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䍐 䎠 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䍐.
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䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

1 698 5 000

5 000 1 698

䄐䐀䐰䐐
200䑐50䏀䏀

䄐䐀䐰䐐
200䑐50䏀䏀

䄐䐀䐰䐐
200䑐50䏀䏀

䄐䐀䐰䐐
200䑐50䏀䏀

䈐䏐䍐䌰䏠䌠䌀䓰 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀.
䆀䐐䑐䏠䍀䏐䒰䍐 䍀䌀䏐䏐䒰䍐:
  䈐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䌠䍐䐠䐀䌀:
 - C䐀䍐䍀䏐䓰䓰 䐐䎠䏠䐀䏠䐐䐠䓀 䌠䍐䐠䐀䌀 䍰䌀 䐠䐀䎀 䏐䌀䎀䌐䏠䎰䍐䍐 䑐䏠䎰䏠䍀䏐䒰䑐 䏀䍐䐐䓰䑠䌀 v = 4 䏀/䐐;
 䈐䏐䍐䌰䏠䌠䌀䓰 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀:
 - 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䌠䍐䐐䌀 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䌰䏠 䏰䏠䎠䐀䏠䌠䌀 sg = 3,2 䎠䇰䌀;
 䈰䎠䎰䏠䏐 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䓰:
 - 䈰䌰䏠䎰 䐰䎠䎰䏠䏐䌀 a = 26,53 䌰䐀䌀䍀;
 䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䒰 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䌀:
 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䌀 䎠 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐
 䈐䑐䍐䏀䌀 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䏰䏠 䏰䐀䎀䎰. 3 - 1䌐.
 䈠.䎠. a=26,53 䌰䐀䌀䍀 t 10 䌰䐀䌀䍀 䎀 a=26,53 䌰䐀䌀䍀 r 30 䌰䐀䌀䍀 :
 䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠 1
 䈠.䎠. a=26,53 䌰䐀䌀䍀 > 25 䌰䐀䌀䍀 䎀 a=26,53 䌰䐀䌀䍀 < 60 䌰䐀䌀䍀 :
 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䌀 䎠 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐:
m = 1-(a-25)/(60-25)=1-(26,53-25)/(60-25) = 0,95629 .
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䍀䎰䓰 䏰䏠䎰䏠䌰䎀䑐 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䎐 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䌠䍐䐠䐀䌀
 䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 - 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䍐.
 䈠.䎠. a > 12 䌰䐀䌀䍀 :
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 c䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䐐䍐 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠.
 䈠.䎠. a > 20 䌰䐀䌀䍀 :
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 c䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 0,85 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠.
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰
 䇰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 - 䏐䍐䐰䐠䍐䏰䎰䍐䏐䏐䏠䍐 䌐䍐䍰 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰.
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 c䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠.
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀
 䇰䏠䎰䏐䏠䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀:
s = sg m=3,2 · 0,95629 = 3,06013 䎠䇰䌀 (䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀 (5); 䏰. 5.1 ).
 䇐䏠䐀䏀䌀䐠䎀䌠䏐䌀䓰 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䌀䓰 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀
 䇐䏠䐀䏀䌀䐠䎀䌠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䌠䍐䐐䌀 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䌰䏠 䏰䏠䎠䐀䏠䌠䌀:
so = 0,7 s=0,7 · 3,06013 = 2,14209 䎠䇰䌀 .
 䈠.䎠. a t 20 䌰䐀䌀䍀 :
 䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠 2. 1)
 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䌀 䎠 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐:
m=1,25 .
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䍀䎰䓰 䏰䏠䎰䏠䌰䎀䑐 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䎐 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䌠䍐䐠䐀䌀
 䈠.䎠. a > 12 䌰䐀䌀䍀 :
 䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 c䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䐐䍐 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠.
 䈠.䎠. a > 20 䌰䐀䌀䍀 :
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 c䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 0,85 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠.
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 c䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠.
 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀
 䇰䏠䎰䏐䏠䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀:
s = sg m=3,2 · 1,25 = 4 䎠䇰䌀 (䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀 (5); 䏰. 5.1 ).
 䇐䏠䐀䏀䌀䐠䎀䌠䏐䌀䓰 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䌀䓰 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀
 䇐䏠䐀䏀䌀䐠䎀䌠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䌠䍐䐐䌀 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䌰䏠 䏰䏠䎠䐀䏠䌠䌀:
so = 0,7 s=0,7 · 4 = 2,8 䎠䇰䌀 .
 䄠䌀䐀䎀䌀䏐䐠 2. 2)
 䆠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䌀 䎠 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䍐:
m=0,75 .
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䍀䎰䓰 䏰䏠䎰䏠䌰䎀䑐 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䎐 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䓰 䌠䍐䐠䐀䌀
 䈠.䎠. a > 12 䌰䐀䌀䍀 :
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 c䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 䐐䍐 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠.
 䈠.䎠. a > 20 䌰䐀䌀䍀 :
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 c䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䌀 0,85 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠.
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰
 䈐䏐䎀䍠䍐䏐䎀䍐 c䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䐠䍐䏰䎰䏠䏠䐠䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏠.
 

䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀
 䇰䏠䎰䏐䏠䍐 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䎐 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䎀:
s = sg m=3,2 · 0,75 = 2,4 䎠䇰䌀 (䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀 (5); 䏰. 5.1 ).
 䇐䏠䐀䏀䌀䐠䎀䌠䏐䌀䓰 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䌀䓰 䏐䌀䌰䐀䐰䍰䎠䌀
 䇐䏠䐀䏀䌀䐠䎀䌠䏐䏠䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䌠䍐䐐䌀 䐐䏐䍐䌰䏠䌠䏠䌰䏠 䏰䏠䎠䐀䏠䌠䌀:
so = 0,7 s=0,7 · 2,4 = 1,68 䎠䇰䌀 .
 䉐䏠䍀䏠䌠䒰䍐 䏀䏠䐐䐠䎀䎠䎀 䎀䎰䎀 䌀䓐䐀䌀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䏰䏠 䎠䏠䏐䓀䎠䐰 - 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䐰䓠䐠

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䓀䏐䌀䓰 䏐䏠䌰䌀 䈐-䇐 1
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䈰䍰䍐䎰 8
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䇰䏠䍰. 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䅐䍀. 䎀䍰䏀. 䆠䏠䎰-䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 (䏐䌀䑰䌀䎰䏠)

䏀3

0,07

䏀3

䏀3

䏀3

0,99䏀3

䏀3

䏀3 0,02

䏀3 0,03

䏀3 0,04

䏀3

0,025

䏀3

0,05

䏀3

0,1

0,06

䏀3

䈐-2

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐810, 2䒀䐠.

䈐-3

䈐-4

䈐-5

䈐䇐-1

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐4530, 2䒀䐠.

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐4590, 10䒀䐠.

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐3500, 2䒀䐠.

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐2470, 2䒀䐠.

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐1440, 2䒀䐠.

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐1610, 2䒀䐠.

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐2410, 2䒀䐠.

䈐-6

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐3210, 2䒀䐠.

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐4010, 2䒀䐠.

䈐-7

䈐-8

䈐-9

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐1350, 10䒀䐠.

䈐-10

䈐-11

䈐-12

1,28

䆠-1

0,35

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐4710, 36䒀䐠. 䏀3䈐-1

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐100䑐1970, 12䒀䐠. 0,12 䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

0,053

0,09

䇰䐀䏠䌰䏠䏐, 䌐䐀䐰䐐50䑐200䑐3900, 2䒀䐠.

0,04

䄠䐐䍐䌰䏠 䏀3

䇰䐀䏠䌰䏠䏐, 䌐䐀䐰䐐50䑐200䑐4125

䏀3

0,035䇰䐀䏠䌰䏠䏐, 䌐䐀䐰䐐50䑐200䑐3475

䏀3

䏀3

䏀3

䏀3

3,33

0,27

0,08

䈐䏰䌀䍀䌀䓠䒐䎀䎐 䌐䐀䐰䐐 50䑐50䏀䏀 0,096

䅀䎀䑀䑀䐰䍰䏐䌀䓰 䏀䍐䏀䌐䐀䌀䏐䌀 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀 䏀2 249,9

䇠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀, 䍀䏠䐐䎠䌀 䐠䏠䎰䒐. 30䏀䏀 䏀2 2,33

䇰䐀䏠䌰䏠䏐, 䌐䐀䐰䐐50䑐200䑐4700, 2䒀䐠.

䄐䐀䐰䐐 50䑐200

0,19䇰䏠䍀䎠䏠䐐,䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐2110, 12䒀䐠.

0,04䇰䏠䍀䎠䏠䐐,䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐935, 6䒀䐠.

䏀3

䏀3

䏀3

䈐䐠䏠䎐䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐1805, 8䒀䐠. 0,11

䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䏀3

䏀3

䇰䐀䏠䌰䏠䏐, 䌐䐀䐰䐐 100䑐150䑐3300, 2䒀䐠.

䇰䐀䏠䌰䏠䏐, 䌐䐀䐰䐐 50䑐100䑐3600, 2䒀䐠.

0,1

0,04

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86
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(䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐)

32䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䇰䏠䍰. 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䅐䍀. 䎀䍰䏀. 䆠䏠䎰-䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 (䏰䐀䏠䍀䏠䎰䍠䍐䏐䎀䍐)

䇰䏠䍰. 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䅐䍀. 䎀䍰䏀. 䆠䏠䎰-䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䒀䐠

䒀䐠

䒀䐠

40

6

4

78

2

䏀

䒀䐠

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀, 䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䑐500, 2䒀䐠. 0,15

䈠䏠䐀䑠䍐䌠䌀䓰 䍀䏠䐐䎠䌀, 䍀䏠䐐䎠䌀 20䑐150䑐5265, 4䒀䐠.

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀, 䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䑐420, 2䒀䐠.

䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䏀2

0,13䏀2

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀, 䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䑐590, 2䒀䐠.

䏀3

0,09

䏀3

䏀3

0,06

䇀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䌀 䏀2 211,75

䆠䏠䏐䓀䎠䏠䌠䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀 䏀

䏀3

28,0

䏀3

䈠䏠䐀䑠䍐䌠䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀

䏀3

0,06

䏀3

䈠䏠䐀䑠䍐䌠䌀䓰 䍀䏠䐐䎠䌀, 䍀䏠䐐䎠䌀 20䑐150䑐4710, 8䒀䐠.

䏀

0,12

36,8

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀, 䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䑐600

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀, 䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䑐600, 2䒀䐠.

0,18

0,18

0,1

䏀3

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀, 䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䑐315, 2䒀䐠.

䅀䏠䐐䎠䌀 䏰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䎀, 20䑐80䏀䏀

䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䆠䏠䏐䐐䏠䎰䓀, 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐660, 6䒀䐠. 0,03

䅀䍐䎠䏠䐀. 䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀, 䌐䐀䐰䐐 50䑐200䑐725, 3䒀䐠. 0,02

䅀䍐䎠䏠䐀, 䌐䐀䐰䐐 50䑐100, 6䒀䐠. 0,04

䄐䐀䐰䐐 50䑐100䑐860, 12䒀䐠. 0,05 䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䏀2

䏀2

䏀2

䏀2

0,65

䆠䌀䐀䏐䎀䍰䏐䒰䍐 䍀䏠䐐䎠䎀, 䍀䏠䐐䎠䌀 20䑐150

䇠䐠䑐䏠䍀 䏰䏠 䐀䌀䐐䑰䍐䐠䐰

䏀

0,024

䇠䌐䌠䓰䍰䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 20䑐100䑐600, 6䒀䐠. 0,018

䈐䎰䐰䑐䏠䌠䒰䍐 䏠䎠䏐䌀, 3䒀䐠.

䅠䌀䎰䓠䍰䎀, 䍀䏠䐐䎠䌀 20䑐100䑐540, 24䒀䐠.

䏀3䇠䌐䌠䓰䍰䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 20䑐100䑐500, 6䒀䐠. 0,015

䏀3

䏀3

䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䈐䐠䐀䏠䌰䌀䏐䏐䒰䎐

䏀

䅐䏐䍀䏠䌠䌀 (䌠䍐䐀䑐)

䅐䏐䍀䏠䌠䌀(䏐䎀䍰)

14

14

䄠䏠䍀䏠䐐䐠䏠䑰䏐䌀䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀

䄠䏠䍀䏠䐐䐠䏠䑰䏐䒰䎐 䍠䍐䎰䏠䌐

䄠䏠䐀䏠䏐䎠䌀(䏠䐠䌠䏠䍀 䐐䍐䐀䍐䍀䎀䏐䏐䒰䎐)

䈐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䍠䍐䎰䏠䌐 (䏀䐰䑀䐠䌀)

䆠䐀䏠䏐䒀䐠䍐䎐䏐 䍀䎰䓰 䍠䍐䎰䏠䌐䏠䌠 (䍀䍐䐀䍠䌀䐠䍐䎰䓀)

䈰䌰䏠䎰 䍠䍐䎰䏠䌐䌀 䌠䏐䍐䒀䏐䎀䎐 900

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

䄰䇠䈐䈠 8486-86

22

22

6

4䈐䎀䎰䎀䎠䏠䏐

䈐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䍐䎰䓀 䐠䐀䐰䌐䒰 䌠䏠䍀䏠䐐䐠䏠䑰䏐䏠䎐 (䏀䐰䑀䐠䌀)

䆠䏠䎰䍐䏐䏠 䍀䎰䓰 䐠䐀䐰䌐䒰

䈐䎰䎀䌠 䍀䎰䓰 䐠䐀䐰䌐䒰

0,13

䈠䐀䐰䌐䌀 䌠䏠䍀䏠䐐䐠䏠䎠䌀

䉐䏠䏀䐰䐠 䍀䎰䓰 䐠䐀䐰䌐䒰 䌠䏠䍀䏠䐐䐠䏠䑰䏐䏠䎐

䒀䐠

䒀䐠

䏀

䒀䐠

䒀䐠

䒀䐠

䒀䐠

䒀䐠

䅰䌀䌰䎰䐰䒀䎠䌀 䍀䎰䓰 䍠䍐䎰䏠䌐䌀 䌠䏐䍐䒀䏐䓰䓰

䅰䌀䌰䎰䐰䒀䎠䌀 䍀䎰䓰 䍠䍐䎰䏠䌐䌀 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䓰䓰

5

5

22
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䈐
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䄀
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䄠
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䇐
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:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䍐䎰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䏠䎐䎠䎀 䎠 䏰䐀䏠䌰䏠䏐䐰. 䈰䍰䍐䎰
䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䎠䏠䐐䌀 䎠 䏰䐀䏠䌰䏠䏐䐰.

33䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

30
0

20
0

50
0 42

0

150 70

䄰䌠䏠䍰䍀䓀
5䑐150䏀䏀

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀 䐐 䍀䌠䐰䑐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐
䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䏀䏀

䄰䌠䏠䍰䍀䓀
5䑐150䏀䏀

䈐䐠䏠䎐䎠䌀
䌐䐀䐰䐐 150䑐50䏀䏀

䇰䐀䏠䌰䏠䏐
䌐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀

䇰䏠䍀䎠䏠䐐
䌐䐀䐰䐐 50䑐150䏀䏀

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀 䐐 䍀䌠䐰䑐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐
䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䏀䏀

䇰䐀䏠䌰䏠䏐
䌐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀

䈰䍰䍐䎰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䐐䐠䏠䎐䎠䎀
䎠 䏰䐀䏠䌰䏠䏐䐰 䈰䍰䍐䎰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰

䏰䏠䍀䎠䏠䐐䌀 䎠 䏰䐀䏠䌰䏠䏐䐰
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䈐
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䄀
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䇠

䄠
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䇐
䇠

:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䎰䒰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䎠䏠䐐䌀 䎠䐐䐠䏠䎐䎠䍐,
䌠䍐䐀䑐䏐䍐䍐 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰

34䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

50
70

590

600

䇰䐀䏠䌰䏠䏐
䌐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀

䈐䐠䏠䎐䎠䌀
䌐䐀䐰䐐 150䑐50䏀䏀

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠
䍀䏠䐐䎠䌀 50䑐150䏀䏀

䄐䐀䍐䌠䏐䏠 䍀䎀䌀䏀.180䏀䏀

䇰䏠䍀䎠䏠䐐
䌐䐀䐰䐐 50䑐150䏀䏀

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀 䐐 䍀䌠䐰䑐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐
䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䏀䏀

䄰䌠䏠䍰䍀䓀
5䑐150䏀䏀

䈐䎠䐀䐰䐠䎠䌀 䎀䍰 䏰䐀䏠䌠䏠䎰䏠䎠䎀
䍀䎀䌀䏀.4䏀䏀

䄰䌠䏠䍰䍀䓀
150䑐50䏀䏀䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀 䐐 䍀䌠䐰䑐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐

䍀䏠䐐䎠䌀 30䑐150䏀䏀

䈰䍰䍐䎰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠䍀䎠䏠䐐䏠䌠
䎠 䐐䐠䏠䎐䎠䍐

䄠䍐䐀䑐䏐䍐䍐 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐
䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰
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䄠
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 N

䈐
䇠

䄰䆰
䄀

䈐
䇠

䄠
䄀

䇐
䇠

:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䎰䐰䑐䏠䌠䏠䍐 䏠䎠䏐䏠, 䐰䍰䍐䎰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰
䍀䍐䎠䏠䐀䌀䐠䎀䌠䏐䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䏠䎰䎀

35䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

100

60
0

40 20

10
0

70
20

0

165 150

20
15

0
30

600

60
0

20
20

725

515

10
1

23
39

39
23

43

60°

45°

䄐䐀䐰䐐
100䑐50䏀䏀

䄰䌠䏠䍰䍀䓀
150䑐5䏀䏀

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀 䐐 䍀䌠䐰䑐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐
䍀䏠䐐䎠䌀30䑐150䏀䏀

䅀䍐䎠䏠䐀䌀䐠䎀䌠䏐䌀䓰 䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀
䌐䐀䐰䐐200䑐50䏀䏀

䇠䌐䌠䓰䍰䎠䌀 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䌀䓰
䌐䐀䐰䐐䏠䎠 50䑐100䏀䏀

䇠䌐䌠䓰䍰䎠䌀
䌐䐀䐰䐐䏠䎠 50䑐100䏀䏀

䅀䏠䐐䎠䌀
20䑐100䏀䏀

䇰䎰䌀䏐䎠䌀 䏐䌀䎰䎀䑰䏐䎀䎠䌀

䄐䐀䐰䐐䏠䎠 50䑐50䏀䏀

䈐䌀䎐䍀䎀䏐䌰

䄐䏠䎠䏠䌠䌀䓰 䏠䌐䌠䓰䍰䎠䌀
䌐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䇠䌐䌠䓰䍰䎠䌀
䌐䐀䐰䐐䏠䎠 50䑐100䏀䏀

䇰䎰䌀䏐䎠䌀 䏐䌀䎰䎀䑰䏐䎀䎠䌀

䈰䌰䎰䐰䌐䎰䍐䏐䎀䍐
20䏀䏀

䈰䍰䍐䎰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰
䍀䍐䎠䏠䐀䌀䐠䎀䌠䏐䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䏠䎰䎀

䈐䎰䐰䑐䏠䌠䏠䍐 䏠䎠䏐䏠

䄠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏠䌐䌠䓰䍰䎠䌀
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:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䍐䎰 2

36䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

14

14

86
66

0
20

0

30100

20
0

11
5

660

䆠䏠䏐䐐䏠䎰䓀
䌐䐀䐰䐐50䑐200䏀䏀

䇐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䎐 䐰䌰䏠䎰

䄰䎰䐰䑐䌀䐀䓀
6䑐200䏀䏀

䄐䐀䐰䐐
50䑐100䏀䏀

䄐䐀䐰䐐
50䑐50䏀䏀

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠
䄐䐀䐰䐐 50䑐150䏀䏀

䄐䐀䐰䐐
50䑐100䏀䏀

䆠䏠䏐䐐䏠䎰䓀
䄐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀

䄰䌠䏠䍰䍀䓀
150䏀䏀

䄰䎰䐰䑐䌀䐀䓀
6䑐200䏀䏀

䇰䏠䍀䏰䏠䐀䎠䌀
50䑐150䏀䏀

䄰䎰䐰䑐䌀䐀䓀
6䑐200䏀䏀

䈐䌀䎐䍀䎀䏐䌰

䈰䍰䍐䎰 2

1
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:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䍐䎰 3

37䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䇀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䌀
䇠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀,䐠䏠䎰䒐.30䏀䏀 30䏀䏀
䈐䏰䌀䍀䌀䓠䒐䎀䎐 䌐䐀䐰䐐 50䑐50䏀䏀 50䏀䏀
䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀
䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 50䑐200䏀䏀 200䏀䏀
䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䍀䏠䐐䏠䎠 20䑐80䏀䏀 20䏀䏀

䈰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 䈠䍐䑐䏐䏠-䆰䌀䎐䐠 䈐䐰䏰䍐䐀 p=30䎠䌰/䏀 250䏀䏀
䇰䌀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄠
䇐䌀䎠䌀䎠䐠 䎀䍰 䍀䏠䐐䏠䎠 30 䏀䏀
䄐䌀䎰䎠䌀 䌐䐀䐰䐐 200䑐50䏀䏀 200䏀䏀
䉰䍐䐀䍐䏰䏐䏠䎐 䌐䐀䐰䐐䏠䎠 50䑐50䏀䏀 50䏀䏀
䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰 9,5䏀䏀 䏰䏠 9.5䏀䏀
䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀䐰 䎠䌀䐀䎠䌀䐐䐰

800

80
6

H
䑐0

.0
5

50
50

30
25

0

30
50

150

50 100 180 40 10
16

0

䇰䇰 60/27

䇰䇐 28/27

䅰䌀䍰䏠䐀 䏐䌀 䐰䐐䌀䍀䎠䐰

䄐䐀䐰䐐
50䑐100䏀䏀

䈐䐠䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀
䆰䎀䐐䐠 0,55䑐150䏀䏀, 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䎠 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䍐

䅀䏠䐐䎠䌀
20䑐150䏀䏀

䈰䍰䍐䎰 3

D
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:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䍐䎰 6, 7

38䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

50 100 180 40 1050 100 180 40 10

150

50 100 180 40 10

5%
 䏠

䐠 
䌠䒰

䐐䏠
䐠䒰

5%
 䏠

䐠 
䌠䒰

䐐䏠
䐠䒰

䇠䌐䒀䎀䌠䎠䌀 䌰䎀䏰䐐䏠䎠䌀䐀䐠䏠䏐䏠䏀

䄰䎰䐰䑐䌀䐀䓀

䆠䐀䌀䌐

䇰䇰
60䉐27

䈐䐠䏠䎐䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐䏠䎠 50䑐50䏀䏀

䈐䌀䎐䍀䎀䏐䌰

䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀䇀

䄐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䇰䏠䐐䌀䍀䎀䐠䓀 䏐䌀 䌰䍐䐀䏀䍐䐠䎀䎠
(䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䍰䌀䎠䎰䍐䏰䎠䌀䏀䎀)

䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀䇀

䇠䐠䎠䏠䐐䏐䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀
(䏰䏠䍀䐀䍐䍰䌀䐠䓀 䏰䏠 䏀䍐䐐䐠䐰)

䄐䐀䐰䐐
50䑐50䏀䏀

䄰䎰䐰䑐䌀䐀䓀

䈐䌀䎐䍀䎀䏐䌰

䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄠

䇠䐠䎰䎀䌠 䏠䎠䏠䏐䏐䒰䎐

䇰-䏠䌐䐀䌀䍰䏐䒰䎐 䏰䎰䌀䐐䐠䎀䎠䏠䌠䒰䎐 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓀

䈰䍰䍐䎰 7

䈰䍰䍐䎰 6
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䍐䎰 5

39䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

50
0-

60
0䏀

䏀

䈐-1

䈐䇐-1

䇐䌀䎠䎰䌀䍀䎠䌀
䄐䐀䐰䐐50䑐150䏀䏀 L=600䏀䏀

䇰䐀䏠䌰䏠䏐
䄐䐀䐰䐐 30䑐150䏀䏀

䅀䍐䐀䍠䌀䐠䍐䎰䓀 170䑐34䑐34䑐2䏀䏀

䄰䎰䐰䑐䌀䐀䓀
6䑐100䏀䏀

䈐-1

䈐-1

䈐䇐-1

䇰䐀䏠䌰䏠䏐
䄐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀

䇰䐀䏠䌰䏠䏐
䄐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀

䈰䌰䏠䎰䏠䎠90䑐90䑐65䑐2
䐰䌰䏠䎰135 (䇰䍐䐠䐀䏠䐠䍐䑐)

䈐䐠䓰䍠䎠䌀 䎀䍰 䏰䐀䏠䌠䏠䎰䏠䎠䎀

䈐-1

䈐䎠䐀䐰䐠䎠䌀 䎀䍰 䏰䐀䏠䌠䏠䎰䏠䎠䎀 4䏀䏀

䈐䇐-1䈐䇐-1

䈐䎠䐀䐰䐠䎠䌀 䎀䍰 䏰䐀䏠䌠䏠䎰䏠䎠䎀 4䏀䏀

䅀䍐䐀䍠䌀䐠䍐䎰䓀 170䑐34䑐34䑐2䏀䏀

䇰䐀䏠䌰䏠䏐
䄐䐀䐰䐐50䑐200䏀䏀

䈰䌰䏠䎰䏠䎠90䑐90䑐65䑐2䏀䏀
䐰䌰䏠䎰135

䈰䌰䏠䎰䏠䎠90䑐90䑐65䑐2䏀䏀
䐰䌰䏠䎰135

䈰䍰䍐䎰 5
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䍐䎰 4

40䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰
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䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

40

800

20

䈐䏰䌀䍀䌀䓠䒐䎀䎐 䌐䐀䐰䐐
50䑐50䏀䏀

䄐䐀䐰䐐䏠䎠 50䑐50䏀䏀
䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䎠 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䐰

䈐䐠䏠䎐䎠䌀
䄐䐀䐰䐐䏠䎠 50䑐50䏀䏀

䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀

䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠
䄐䐀䐰䐐 150䑐50䏀䏀

䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀
䅀䏠䐐䎠䌀 80䑐20䏀䏀

䈠䏠䐀䑠䍐䌠䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀

䅀䏠䐐䎠䌀 20䑐150䏀䏀

䇠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀
䅀䏠䐐䎠䌀,䐠䏠䎰䒐.30䏀䏀

䆠䌀䐀䏐䎀䍰 䏐䌀䍀 䑀䐀䏠䏐䐠䏠䏐䏠䏀

䈰䍰䍐䎰 4

1
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䍐䎰 8

41䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䈰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 䈠䍐䑐䏐䏠-䆰䌀䎐䐠 䈐䐰䏰䍐䐀 p=30䎠䌰/䏀 250䏀䏀
䄐䌀䎰䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 200䑐50䏀䏀 200䏀䏀
䇰䌀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄠
䇐䌀䎠䌀䐠 䎀䍰 䍀䏠䐐䏠䎠 30䏀䏀
䉰䍐䐀䍐䏰䏐䏠䎐 䌐䐀䐰䐐䏠䎠 50䑐50䏀䏀 50䏀䏀
䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰 9,5䏀䏀 䏰䏠 9.5䏀䏀
䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䏀䐰 䎠䌀䐀䎠䌀䐐䐰

H
䑐0

.0
5

12
0

13
0

20
0 39

0

50 100 180 40 10

99
30

25
0

䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀䇀

䉰䍐䐀䍐䏰䏐䏠䎐 䌐䐀䐰䐐䏠䎠, 50䑐50䏀䏀

䄐䌀䎰䎠䌀
䄐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀

䈰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 䈠䍐䑐䏐䏠-䆰䌀䎐䐠 䈐䐰䏰䍐䐀
䐠䏠䎰䒐. 250䏀䏀

䇰䌀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄠

䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䄰䆠䆰 9,5䏀䏀 䏰䏠 䏀䍐䐠䌀䎰. 䎠䌀䐀䎠䌀䐐䐰

䇐䌀䎠䌀䐠 䎀䍰 䍀䏠䐐䏠䎠, 䐠䏠䎰䒐. 30䏀䏀

䄀

䈰䍰䍐䎰 8

䄐䌀䎰䎠䐰 䏰䏠䐐䌀䍀䎀䐠䓀 䏐䌀 䏰䌀䎠䎰䓠, 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䎠 䐐䐠䍐䏐䍐
䌰䌠䏠䍰䍀䓰䏀䎀 5䑐150䏀䏀
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䅀䍐䐠䌀䎰䎀 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䒰

42䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

60

80

15 50 15

20

120

20

10

50 15

153°

䇐䎀䍠䏐䓰䓰 䏠䌐䌠䓰䍰䎠䌀
䄐䐀䐰䐐 60䑐60䏀䏀

䈐䌀䏀䏠䐀䍐䍰 䌀䏐䏠䍀䎀䐀.
90䑐4,2䏀䏀

䈐䏐䓰䐠䓀 䑀䌀䐐䎠䐰 䏐䌀 3䏀䏀

䈐䌀䏀䏠䐀䍐䍰 䌀䏐䏠䍀䎀䐀.
64䑐4,2䏀䏀

䄐䌀䎰䓰䐐䎀䏐䌀
䄐䐀䐰䐐䏠䎠 30䑐30䏀䏀

䄠䍐䐀䑐䏐䓰䓰 䏠䌐䌠䓰䍰䎠䌀
䄐䐀䐰䐐 50䑐30䏀䏀

䇰䏠䐀䐰䑰䍐䏐䓀

䆰䎀䐐䐠, 䐠䏠䎰䒐. 3䏀䏀

䇰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䌀 䎠䐀䍐䏰䍐䍠䏐䌀䓰
100䑐35䑐2,5䏀䏀 䇰䍐䐠䐀䏠䐠䍐䑐

䇰䏠䐀䐰䑰䍐䏐䓀

4 䍰䍐䏐䎠䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䓰
䍀䎀䌀䏀. 5䏀䏀

䈐䐠䏠䎐䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 60䑐60䏀䏀

䇐䎀䍠䏐䓰䓰 䏠䌐䌠䓰䍰䎠䌀
䄐䐀䐰䐐 60䑐60䏀䏀

䇰䎰䌀䐐䐠䎀䏐䌀 䎠䐀䍐䏰䍐䍠䏐䌀䓰
100䑐35䑐2,5䏀䏀 䇰䍐䐠䐀䏠䐠䍐䑐

䇰䏠䐀䐰䑰䍐䏐䓀

䅀䍐䐠䌀䎰䎀 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䒰



䆀
䏐䌠

. N
 䏰

䏠䍀
䎰.

䇰
䏠䍀

䏰䎀
䐐䓀

 䎀
 䍀

䌀䐠
䌀

䄠
䍰䌀

䏀䍐
䏐 

䎀䏐
䌠.

 N

䈐
䇠

䄰䆰
䄀

䈐
䇠

䄠
䄀

䇐
䇠

:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䉀䌀䐐䌀䍀  䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䒰

43䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰
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䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

96
0

120 30 120

1 390

1 170

91
0

150

120

90

80

120

120

120 105 105

225 160 360 725 900

75
0

105

1 
49

0
60

1 
55

0

58
0

40
70

60
74

0
60

䇰䏠䐀䐰䑰䍐䏐䓀

䇐䎀䍠䏐䓰䓰 䏠䌐䌠䓰䍰䎠䌀
䄐䐀䐰䐐 60䑐60䏀䏀

䈐䐠䏠䎐䎠䌀
䄐䐀䐰䐐 60䑐60 䏀䏀

䈐䐠䏠䎐䎠䌀
䄐䐀䐰䐐 60䑐60 䏀䏀

䈐䐠䏠䎐䎠䌀
䄐䐀䐰䐐 60䑐60 䏀䏀

䄐䌀䎰䓰䐐䎀䏐䌀
䄐䐀䐰䐐䏠䎠 30䑐30䏀䏀

䈐䐠䏠䎰䌐
100䑐100 䏀䏀

䇰䍐䐀䍐䍀 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐䏀 䍀䍐䐀䍐䌠䓰䏐䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䎀䍐䏐䐠䏠䌠 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䒰 䎰䌀䎠䏠䎠䐀䌀䐐䏠䑰䏐䒰䏀䎀
䐐䏠䐐䐠䌀䌠䌀䏀䎀, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䌀䐠䓀 䎀䑐 䏰䐀䍐䏰䌀䐀䌀䐠䏠䏀 䈐䍐䏐䍐䍠 "䋐䎠䏠䌐䎀䏠".
䅀䎰䓰 䏠䎠䐀䌀䒀䎀䌠䌀䏐䎀䓰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 "䋐䏀䌀䎰䓀 䇰䉀-15"

䉀䌀䐐䌀䍀 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䒰
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䄰䄀䇰 䈀䌀䍰䐀䍐䍰 䏰䏠  䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䍐

44䈀䇰
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䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

25
0

10
0

300

150

15
0

40

500

80

300 300 300

40 20 15
5

15
5

15
5

11
5

40

1 405 69

1 574

䈠䐀䏠䐠䐰䌀䐀䏐䏠䍐 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐

䄐䍐䐠䏠䏐 䄠-17.5

䆠䏠䐐䏠䐰䐀
䄐䐀䐰䐐50䑐150䏀䏀

䅀䏠䐐䎠䌀
䐠䏠䎰䒐䎀䏐䌀40䏀䏀

䈐䐠䏠䎐䎠䌀
䄐䐀䐰䐐150䑐50䏀䏀

䈀䐰䌐䍐䐀䏠䎀䍀 䌠 䍀䌠䌀 䐐䎰䏠䓰

䄐䐀䐰䐐50䑐50䏀䏀
䇠䐐䏐䏠䌠䌀 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䎀
䄐䐀䐰䐐50䑐150䏀䏀

䄐䍐䐠䏠䏐 䄠-17.5

䄠䐐䍐 䍀䍐䐀䍐䌠䓰䏐䏐䒰䍐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䒰 䏠䌐䐀䌀䌐䏠䐠䌀䐠䓀 䏰䐀䍐䏰䌀䐀䌀䐠䏠䏀 䈐䍐䏐䍐䍠
䌀䏐䐠䎀䐐䍐䏰䐠䎀䎠. 䅀䏠䐐䎠䎀 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 40䏀䏀 䏐䌀䌐䎀䌠䌀䐠䓀 䐐 䍰䌀䍰䏠䐀䏠䏀 5-7䏀䏀. 䈐 䐠䏠䐀䑠䍐䌠䏠䎐
䑰䌀䐐䐠䎀 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䒰 䍰䌀䒀䎀䐠䓀 䍀䏠䐐䎠䌀䏀䎀 䐠䏠䎰䒐. 40䏀䏀

䈀䌀䍰䐀䍐䍰 䏰䏠 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䍐



䆀
䏐䌠

. N
 䏰

䏠䍀
䎰.

䇰
䏠䍀

䏰䎀
䐐䓀

 䎀
 䍀

䌀䐠
䌀

䄠
䍰䌀

䏀䍐
䏐 

䎀䏐
䌠.

 N

䈐
䇠

䄰䆰
䄀

䈐
䇠

䄠
䄀

䇐
䇠

:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐
䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䒰

45䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䇰䏠䍰. 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䅐䍀. 䎀䍰䏀. 䆠䏠䎰-䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䎰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䒰

0,03

䇠䐐䏐䏠䌠䌀 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䎀, 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䏀䏀

䆠䏠䐐䏠䐰䐀, 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐1580, 2䒀䐠.

0,02

䈐䐠䏠䎐䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 60䑐60䑐960, 1䒀䐠.

䇐䎀䍠. 䏠䌐䌠䓰䍰䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 60䑐60䑐1320, 1䒀䐠.

䄠䍐䐀䑐. 䌐䐀䐰䐐 30䑐50䑐1320, 1䒀䐠.

䇐䎀䍠. 䏠䌐䌠䓰䍰䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 60䑐60䑐1170, 1䒀䐠.

0,003䏀3

䈐䐠䏠䎐䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 50䑐150䑐580, 2䒀䐠.

䏀3

䏀3 0,01

䏀3

0,004

䏀3 0,005

䏀3 0,002

䏀3 0,004

䏀3 0,002

䏀3 0,007

䏀3

0,009

䏀3

䏀3

䏀3

䏀3

0,003

䈐䐠䏠䎐䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 60䑐60䑐1490, 2䒀䐠.

䄐䌀䎰䓰䐐䎀䏐䌀, 䌐䐀䐰䐐䏠䎠 30䑐30䑐750,6䒀䐠.

䄐䌀䎰䓰䐐䎀䏐䌀, 䌐䐀䐰䐐䏠䎠 30䑐30䑐740,5䒀䐠.

0,006

䄠䍐䐀䑐. 䏠䌐䌠䓰䍰䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 30䑐50䑐1170, 1䒀䐠.

䇰䏠䐀䐰䑰䍐䏐䓀, 䌐䐀䐰䐐 60䑐80䑐1390, 1䒀䐠.

䇰䏠䐀䐰䑰䍐䏐䓀, 䌐䐀䐰䐐 60䑐80䑐1320, 1䒀䐠.

䈐䐠䐰䏰䍐䏐䎀, 䍀䏠䐐䎠䌀 䐠䏠䎰䒐. 40䏀䏀 0,14
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䍐䎰 9

46䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䇀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䌀
䇠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀,䐠䏠䎰䒐.30䏀䏀 30䏀䏀
䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 50䑐100䏀䏀 100䏀䏀
䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䍀䏠䐐䏠䎠 20䑐80䏀䏀 20䏀䏀

30

27
0

䄰䎰䐰䑐䌀䐀䓀, 6䑐140䏀䏀

䈐䐠䏠䎰䌐, 䄐䐀䐰䐐 100䑐100䏀䏀

䄐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䄐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䈰䌰䏠䎰䏠䎠 䇰䍐䐠䐀䏠䐠䍐䑐 90䑐90䑐65

䅀䏠䏀䎠䐀䌀䐠

䅰䌀䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䐰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䍐䏀

䅰䌀䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䐰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䍐䏀

䄐䌀䎰䎠䌀, 䄐䐀䐰䐐 150䑐100䏀䏀

4

䈰䍰䍐䎰 9
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈰䍰䎰䒰 10, 11

47䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䇀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䌀
䇠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀,䐠䏠䎰䒐.30䏀䏀 30䏀䏀
䈐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䏠 50䑐100䏀䏀 100䏀䏀
䇰䏠䍀䒀䎀䌠䎠䌀 䍀䏠䐐䏠䎠 20䑐80䏀䏀 20䏀䏀

0,000

20
0

60

20 100

190 50

30

20 100

27
0

䄐䌀䎰䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀

䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 (2 䐐䎰䏠䓰 䐀䐰䌐䍐䐀䏠䎀䍀)

䇠䐠䎰䎀䌠 䎀䍰 䏠䑠䎀䏐䎠䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䐐䐠䌀䎰䎀

䅀䏠䐐䎠䌀 䏰䏠䎰䌀

䄐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䅀䏠䐐䎠䌀, 30䏀䏀

䄐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䅰䌀䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䐰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䍐䏀

䈰䌰䏠䎰䏠䎠 䇰䍐䐠䐀䏠䐠䍐䑐 90䑐90䑐65

䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀䇀

䅀䏠䐐䎠䌀 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䎀, 30䏀䏀
䇰䐀䎀䌐䎀䌠䌀䐠䓀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䌠 䌠䍐䐀䑐䏐䍐䎐 䑰䌀䐐䐠䎀

䈐䐠䏠䎐䎠䌀, 䄐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䄐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䄐䌀䎰䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 150䑐100䏀䏀

䅀䏠䏀䎠䐀䌀䐠

䇰䎰䌀䏐䎠䌀 䎀䍰 䏠䑠䎀䏐䎠䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䐐䐠䌀䎰䎀
䆰䎀䐐䐠 0,55䑐400䏀䏀

䈐䌀䏀䏠䐀䍐䍰
䌀䏐䏠䍀. l=100

䇠䌐䒀䎀䌠䎠䌀
䅀䏠䐐䎠䌀 20䏀䏀

䇠䌐䒀䎀䌠䎠䌀
䅀䏠䐐䎠䌀 20䏀䏀

䅀䏠䐐䎠䌀, 20䏀䏀

䈰䍰䍐䎰 10

䈰䍰䍐䎰 11



䆀
䏐䌠

. N
 䏰

䏠䍀
䎰.

䇰
䏠䍀

䏰䎀
䐐䓀

 䎀
 䍀

䌀䐠
䌀

䄠
䍰䌀

䏀䍐
䏐 

䎀䏐
䌠.

 N

䈐
䇠

䄰䆰
䄀

䈐
䇠

䄠
䄀

䇐
䇠

:

䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䑐䍐䏀䌀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀

48䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

+2790+2790

䇰䏠䍰. 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䅐䍀. 䎀䍰䏀. 䆠䏠䎰-䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䎠 䐐䑐䍐䏀䍐 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䎀

2 
22

0

3300

䆠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䎐 䌠䒰䑐䏠䍀
RTE 10215/95   125䇀䇀/ER/500 VILPE vent

䇠䐐䍐䌠䏠䎐 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀
䄠䅐䇐䈠䈐 125 䇀䄠䈠 䆰

䄠䏠䍰䍀䐰䑐䏠䌠䏠䍀 䐐 䒀䐰䏀䏠䌰䎰䐰䒀䎀䐠䍐䎰䍐䏀

䈠䐀䏠䎐䏐䎀䎠 䈠䇀 125䉠

䇀䐰䑀䐠䌀, 䍀䎀䌀䏀. 125䏀䏀

䇠䐠䏀䍐䐠䎠䌀 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䌀 䏐䌀 䎠䐰䑐䏐䍐 䇠䐠䏀䍐䐠䎠䌀 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䌀 䌠 䐐䌀䏐䐰䍰䎰䍐

䇠䌐䐀䌀䐠䏐䒰䎐 䎠䎰䌀䏰䌀䏐 䇠䌐䐀䌀䐠䏐䒰䎐 䎠䎰䌀䏰䌀䏐

䇰䓐䎰䓀䐠䎀-䏰䐀䏠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠
䍀䎰䓰 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰, 䍀䎀䌀䏀. 125䏀䏀

12䏀

䈠䐀䏠䎐䏐䎀䎠 䈠䇀 125 䉠

䇠䐐䍐䌠䏠䎐 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䐠䏠䐀 䄠䅐䇐䈠䈐 125 䇀䄠䈠 䆰

16

䇠䌐䐀䌀䐠䏐䒰䎐 䎠䎰䌀䏰䌀䏐 Ø125䏀䏀

䉐䏠䏀䐰䐠 䍀䎰䓰 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䏠䌠䏠䍀䏠䌠 Ø125䏀䏀

䄠䏠䍰䍀䐰䑐䏠䌠䏠䍀 䐐 䒀䐰䏀䏠䌰䎰䐰䒀䍐䏐䎀䍐䏀 Ø125䏀䏀

䇰䓐䎰䓀䐠䎀, 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠 Ø125䏀䏀

䆠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䌠䍐䏐䐠. 䌠䒰䑐䏠䍀 "VILPE" Ø125䏀䏀

䅀䎰䓰 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䏠-
䑰䍐䐀䍐䏰䎀䑠䒰

䒀䐠. 䉠䌠䍐䐠 䎠䐀䌀䐐䏐䒰䎐
RAL 30092

䒀䐠. 2

䒀䐠.

䒀䐠. 2

䒀䐠. 2

䒀䐠.

䈐䑐䍐䏀䌀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䎀

䄠-1

4
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䅀䒰䏀䏠䑐䏠䍀

49䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

+5155

+2790

1 
17

5
䈐䓐䏐䍀䌠䎀䑰-䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀

䈐䎠䏠䎰䓀䍰䓰䒐䍐䍐 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐

䅰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䎐 䎠䏠䍠䐰䑐
(䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䎠 䎠䐀䏠䌠䎰䍐)

䇰䐀䏠䑐䏠䍀䎠䌀 䇀䌀䐐䐠䍐䐀-䑀䎰䍐䒀
(䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䌰䍐䐀䏀䍐䐠䎀䑰䏐䏠)

䅀䒰䏀䏠䑐䏠䍀 䍰䌀䏰䐀䏠䍐䎠䐠䎀䐀䏠䌠䌀䏐 䍀䎰䓰 䌰䌀䍰䏠䌠䏠䌰䏠 䎠䏠䐠䎰䌀. 䈠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䐠䏠䌠 䐐䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰 䏐䍐
䌐䏠䎰䍐䍐 2000䈐.䇰䐀䎀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䍐 䌰䌀䍰䏠䌠䏠䌰䏠 䎠䏠䐠䎰䌀 䐐 䍰䌀䎠䐀䒰䐠䏠䎐 䎠䌀䏀䍐䐀䏠䎐 䐐䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䐠䐐䓰
䎠䏠䏠䎠䐐䎀䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀, 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䌠䒰䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䏐䌀 䐰䎰䎀䑠䐰 䑰䍐䐀䍰 䐐䐠䍐䏐䐰. 䇰䐀䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䍐
䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀䌀 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䐠䐀䍐䐠䓀 䐰䐐䌀䍀䎠䐰 䐐䐀䐰䌐䌀.

䅀䌀䏐䏐䒰䎐 䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䎀䍰 䐠䐀䐰䌐, 䎀䍰䌰䏠䐠䏠䌠䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䏠 䐠䎀䏰䐰 "䐐䓐䏐䍀䌠䎀䑰" 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䏀
䏠䐠 115䏀䏀.

䈐䍐䎠䑠䎀䎀 䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䐠䐀䐰䌐 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䎠 䐐䐠䍐䏐䍐(䍠䍐䐐䐠䎠䏠) 䎀 䎠 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䌀䏀(䏰䏠 䐠䎀䏰䐰
䐐䎠䏠䎰䓀䍰䓰䒐䍐䌰䏠 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䎀䓰). 䄠䍐䐀䑐䏐䓠䓠 䑰䌀䐐䐠䓀 䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀䌀, 䌠䒰䑐䏠䍀䓰䒐䍐䌰䏠 䏐䌀 䎠䐀䏠䌠䎰䓠,
䍰䌀䑀䎀䎠䐐䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀 䏰䐀䎀 䏰䏠䏀䏠䒐䎀 䐠䐀䏠䐐䏠䌠. 䄠 䏀䍐䐐䐠䍐 䌠䒰䑐䏠䍀䌀 䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀䌀 䏐䌀 䎠䐀䏠䌠䎰䓠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀
䐀䍐䍰䎀䏐䏠䌠䐰䓠 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䎠䐰 "䇀䌀䐐䐠䍐䐀-䑀䎰䍐䒀", 䎠䏠䐠䏠䐀䐰䓠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䐐 䐰䑰䍐䐠䏠䏀 䐰䐐䌀䍀䎠䎀.
䅰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䎐 䍀䍐䎠䏠䐀䌀䐠䎀䌠䏐䒰䎐 䎠䏠䍠䐰䑐 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䎠 䎠䐀䏠䌠䎰䍐, 䑰䐠䏠䌐䒰 䏐䍐 䌠䏠䍰䏐䎀䎠䎰䏠
䏰䐀䍐䏰䓰䐠䐐䐠䌠䎀䎐 䍀䎰䓰 䐰䐐䌀䍀䎠䎀.

䅀䌀䏐䏐䌀䓰 䐐䑐䍐䏀䌀 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀䌀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䎀䏀䌀 䌠 䐐䎰䐰䑰䌀䓰䑐 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䓰 䐰䐐䌀䍀䎠䎀, 䌠
䐐䎰䐰䑰䌀䓰䑐 䏐䌀䎰䎀䑰䎀䓰 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䍀䌠䎀䍠䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 䏰䐀䎀 䐰䐐䌀䍀䎠䍐. 䇐䍐
䏰䐀䎀䏀䍐䏐䎀䏀䌀 䌠 䐐䎰䐰䑰䌀䓰䑐 䏐䌀䎰䎀䑰䎀䓰 䌐䏠䎠䏠䌠䏠䌰䏠 䐐䍀䌠䎀䌰䌀 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐 䏰䐀䎀 䐰䐐䌀䍀䎠䍐.

䇰䐀䎀 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䍐 䎠䏠䐠䎰䏠䌠 䏐䌀 䍀䐀䐰䌰䏠䏀 䌠䎀䍀䍐 䐠䏠䏰䎰䎀䌠䌀 (䏐䌀䏰䐀䎀䏀䍐䐀 䐠䌠䍐䐀䍀䏠䏀), 䌰䍀䍐
䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏰䐀䏠䍀䐰䎠䐠䏠䌠 䐐䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰 䌠䒰䒀䍐 2000䈐, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䍀䐀䐰䌰䏠䍐 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐
䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀䌀. 䈐䏠䌐䎰䓠䍀䌀䐠䓀 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏠䏰䏠䍠䌀䐀䏐䒰䍐 䐀䌀䍰䐀䒰䌠䒰 䏠䐠 䐐䌰䏠䐀䌀䍐䏀䒰䑐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎐.
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䏀䏠䌠 (䏠䎠䏐䌀)

50䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䇰䏠䍰䎀䑠䎀䓰 䈐䑐䍐䏀䌀 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䏀䏠䌠
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䇠䆠 1

䇠䆠2

䇠䆠 3

䇠䈀䈐 6䑐15 (h)
䄰䇠䈐䈠 16289-86 (2002)

䇠䈀䈐 6䑐15 (h)
䄰䇠䈐䈠 16289-86 (2002)

䇠䈀䈐 12䑐15 (h)
䄰䇠䈐䈠 16289-86 (2002)

 1. 䇠䎠䏠䏐䏐䒰䍐 䌐䎰䏠䎠䎀 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䍐䐠䐐䓰 䎀䍰䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䓀 䏰䏠 䄰䇠䈐䈠 16289-86
 2. 䈐䑐䍐䏀䌀 䏠䎠䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䌐䎰䏠䎠䌀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䌀 䐐䏐䌀䐀䐰䍠䎀.
 3. 䇠䐐䐠䍐䎠䎰䍐䏐䎀䍐 䐠䐀䏠䎐䏐䏠䍐, 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䓀䏐䏠-䐐䏰䌀䐀䍐䏐䏐䏠䍐.
 4. 䅀䌀䏐䏐䒰䎐 䎰䎀䐐䐠 䐐䏀䏠䐠䐀䍐䐠䓀 䐐䏠䌠䏀䍐䐐䐠䏐䏠 䐐 䏰䎰䌀䏐䌀䏀䎀 䓐䐠䌀䍠䍐䎐.
 5. 䇰䐀䎀 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䍐 䏠䎠䏠䏐 䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䐠䓀 䍰䌀䍰䏠䐀 䏐䌀 䐰䐐䌀䍀䎠䐰 䐐䏐䎀䍰䐰 䎀 䐐䌠䍐䐀䑐䐰 䏰䏠 5%
䏠䐠 䌠䒰䐐䏠䐠䒰 䏰䐀䏠䔐䏀䌀. 䄐䎰䏠䎠䎀 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䎠 䌐䏠䎠䏠䌠䒰䏀 䐐䐠䍐䏐䌀䏀 䌠 䍀䌠䐰䑐 䐠䏠䑰䎠䌀䑐 䐐
䎠䌀䍠䍀䏠䎐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰. 䅰䌀䍰䌀䐀䒰 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䌐䌀䍰䌀䎰䓀䐠䏠䌠䒰䏀 䐰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䍐䏀 䎀䎰䎀 䏰䌀䎠䎰䍐䎐.
 6. 䇠䐠䎠䏠䐐䒰 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䎀䐠䓀 䎀䍰 䄰䆠䆰. 䇰䏠䍀䏠䎠䏠䏐䏐䌀䓰 䍀䏠䐐䎠䌀 䌰䎰䐰䌐䎀䏐䏠䎐 200䏀䏀.
䄰䎰䐰䌐䎀䏐䌀 䎠䏠䐀䏠䌐䎠䎀 180䏀䏀.
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䄰䄀䇰 䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䏀䏠䌠 (䍀䌠䍐䐀䎀)
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䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䇰䏠䍰䎀䑠䎀䓰 䈐䑐䍐䏀䌀 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䏀䏠䌠

䇰䏠䍰䎀䑠䎀䓰 䈐䑐䍐䏀䌀 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䆠䏠䎰䎀䑰䍐䐐䐠䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䄠䍐䍀䏠䏀䏠䐐䐠䓀 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䍐䏀䏠䌠
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䅀䄰 1

䅀䄰 2

䅀䄰 3

䅀䄰 4

2

2䅀䄰 5

䅀䄰 6

 1. 䈀䌀䍰䏀䍐䐀䒰 䍀䌠䍐䐀䏐䒰䑐 䌐䎰䏠䎠䏠䌠 䏀䍐䏐䓀䒀䍐 䐀䌀䍰䏀䍐䐀䏠䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䑐
䏰䐀䏠䔐䏀䏠䌠 䏐䌀 4䐐䏀 (䍰䌀䍰䏠䐀䒰 䏰䏠 2 䐐䏀 䐐 䎠䌀䍠䍀䏠䎐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰).
 2. 䈐䑐䍐䏀䌀 䍀䌠䍐䐀䏐䏠䌰䏠 䌐䎰䏠䎠䌀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䌀 䏠䐠䎠䐀䒰䌠䌀䏐䎀䍐䏀 䏐䌀 䐐䍐䌐䓰.
 3. 䅀䌀䏐䏐䒰䎐 䎰䎀䐐䐠 䐐䏀䏠䐠䐀䍐䐠䓀 䐐䏠䌠䏀䍐䐐䐠䏐䏠 䐐 䏰䎰䌀䏐䌀䏀䎀 䓐䐠䌀䍠䍐䎐.
 4. 䊀䎀䐀䎀䏐䌀 䏐䌀䎰䎀䑰䏐䎀䎠䌀 䏐䌀 䍀䌠䍐䐀䏐䒰䑐 䌐䎰䏠䎠䌀䑐 120䏀䏀.

䄠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐
䌐䎰䏠䎠 䌐䍐䍰 䏰䏠䐀䏠䌰䌀,
䌰䎰䐰䌐䎀䏐䌀
䎠䏠䐀䏠䌐䎠䎀 180䏀䏀,

䆰

䄠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐
䌐䎰䏠䎠 䌐䍐䍰 䏰䏠䐀䏠䌰䌀,
䌰䎰䐰䌐䎀䏐䌀
䎠䏠䐀䏠䌐䎠䎀 180䏀䏀,

䇰

䄠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐
䌐䎰䏠䎠 䐐 䏰䏠䐀䏠䌰.,
䌰䎰䐰䌐䎀䏐䌀
䎠䏠䐀䏠䌐䎠䎀 70䏀䏀,

䆰

䄠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐
䌐䎰䏠䎠 䐐 䏰䏠䐀䏠䌰.,
䌰䎰䐰䌐䎀䏐䌀
䎠䏠䐀䏠䌐䎠䎀 70䏀䏀,

䇰

䅀䄰 7䉐21(h)
䄰䇠䈐䈠 6629-88 (2002)

䅀䄰 7䉐21(h)
䄰䇠䈐䈠 6629-88 (2002)

䅀䄰 8䉐21(h)
䄰䇠䈐䈠 6629-88 (2002)

䅀䄰 8䉐21(h)
䄰䇠䈐䈠 6629-88 (2002)

䅀䄰 9䑐21(h)
䄰䇠䈐䈠 24698-81 (2002)

䅀䄰 9䑐21(h)
䄰䇠䈐䈠 24698-81 (2002)

䇐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䎐
䌐䎰䏠䎠

䐐 䏰䏠䐀䏠䌰䏠䏀,
䌰䎰䐰䌐䎀䏐䌀

䎠䏠䐀䏠䌐䎠䎀 180䏀䏀
䎰䍐䌠䌀䓰 1,

䏰䐀䌀䌠䌀䓰 1,
䄠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䏐䒰䎐

䍰䌀䏀䏠䎠 䐐
䎠䎰䓠䑰䏠䏀

䇐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䎐
䌐䎰䏠䎠

䐐 䏰䏠䐀䏠䌰䏠䏀,
䌰䎰䐰䌐䎀䏐䌀

䎠䏠䐀䏠䌐䎠䎀 120䏀䏀
䎰䍐䌠䌀䓰 1,

䏰䐀䌀䌠䌀䓰 1,
䄠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䏐䒰䎐

䍰䌀䏀䏠䎠 䐐
䎠䎰䓠䑰䏠䏀
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䄰䌠䏠䍰䍀䓀, 150䑐5 䏀䏀 䄰䌠䏠䍰䍀䓀, 150䑐5 䏀䏀

D=6 䏀䏀.

䇀䏠䏐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䏰䍐䏐䌀 䌠 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䒀䌠䌀䑐
䌠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 - 䏰䌀䎠䎰䓰

䈰䌰䏠䎰䏠䎠 75䑐75䑐6

䅰䌀䍰䏠䐀 䏐䌀 䐰䐐䌀䍀䎠䐰

䇠䎠䏠䏐䏐䒰䎐 䌐䎰䏠䎠

䅠䍐䐐䐠䎠䏠䍐 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐

䄰䌠䏠䍰䍀䓀 150䑐5 䏀䏀.

䇀䏠䏐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䏰䍐䏐䌀 䌠 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䒀䌠䌀䑐
䌠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 - 䏰䌀䎠䎰䓰

䅀䌠䍐䐀䏐䌀䓰 䎠䏠䐀䏠䌐䎠䌀

䈰䌰䏠䎰䏠䎠 75䑐75䑐6

䈰䌰䏠䎰䏠䎠 75䑐75䑐6

䇰.1. 䈰䌰䏠䎰䏠䎠 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀 䏐䌀 䌰䌠䏠䍰䍀䎀 150䑐5 䏀䏀. 䌠
䏰䐀䏠䍀䏠䎰䌰䏠䌠䌀䐠䏠䍐 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䍐 䌠 䍀䌠䐰䑐 䏀䍐䐐䐠䌀䑐 䏐䌀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀
1/4 䌠䒰䐐䏠䐠䒰 䏰䐀䏠䍐䏀䌀 䏠䐠 䌠䍐䐀䑐䌀 䎀 䏐䎀䍰䌀.

䈐䑐䍐䏀䌀 䏰䏠䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䎀 䐰䌰䏠䎰䎠䌀 䌠 䏰䐀䏠䔐䏀

䈐䑐䍐䏀䌀 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䐰䌰䏠䎰䎠䌀 䌠 䏰䐀䏠䍐䏀䍐

䈐䑐䍐䏀䌀 䏰䏠䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䎀 䐰䌰䏠䎰䎠䌀 䌠 䏰䐀䏠䔐䏀

*  -  b=1/2 䌠䒰䐐䏠䐠䒰 䏰䐀䏠䍐䏀䌀 䑐 0,1
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3 
25

8

57
6

1 
15

2
1 
58

4
57

6
1 
15

2
1 
55

9

11
5

58
58

11
5

15
6

15
8 䈐䐠䏠䎐䎠䌀, 䄐䐀䐰䐐 50䑐50䏀䏀

䄐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䈐䌀䏀䏠䐀䍐䍰 4,8䏀䏀, L=90䏀䏀
䐐 䒀䌀䎐䌐䏠䎐

0

䈐䑐䍐䏀䌀 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䎠䌀䐀䎠䌀䐐䌀 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䎀

1
2

3
4

5
6

8
9

10
11

12
13

14
15

16
17

18
19

20
21

22

1

2

3

4

5

6

7

䇰䐀䎀 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䍐 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䎀䐀䐰䍐䏀䏠䌰䏠 䑀䌀䐐䌀䍀䌀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀
䏠䐐䌀䍀䎠䐰 䐐䐀䐰䌐䌀. 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䌀䓰 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䌀 䏠䐐䌀䍀䎠䎀 䐐䐀䐰䌐䌀 10%. 䆠 䏐䌀䑰䌀䎰䐰
䏀䏠䏐䐠䌀䍠䌀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䎀䐀䐰䍐䏀䏠䌰䏠 䑀䌀䐐䌀䍀䌀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䐀䌀䐐䑰䎀䐠䌀䐠䓀 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䓀
䏠䐐䌀䍀䎠䎀 䐐䐀䐰䌐䌀 䏰䏠 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䎐 䐐䑐䍐䏀䍐:
-䈐䐠䓰䌰䎀䌠䌀䏐䎀䍐 䌐䐀䍐䌠䍐䏐䑰䌀䐠䒰䑐 䐐䐠䍐䏐 䒀䏰䎀䎰䓀䎠䌀䏀䎀 䎠䏠䏀䏰䍐䏐䐐䎀䐀䐰䍐䐠 -2%
-䈰䐐䐰䒀䎠䌀 䌐䐀䍐䌠䏐䌀 䌠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐 䌀䐠䏀䏠䐐䑀䍐䐀䏐䏠䎐 䐐䐰䒀䎠䎀:

-䑰䍐䐀䍐䍰 䏰䏠䎰 䌰䏠䍀䌀 -2%
-䑰䍐䐀䍐䍰 䌰䏠䍀 -3%
-䑰䍐䐀䍐䍰 2 䌰䏠䍀䌀 -5%
-䑰䍐䐀䍐䍰 3 䌰䏠䍀䌀 -6%
-䑰䍐䐀䍐䍰 4 䌰䏠䍀䌀 -7%
-䑰䍐䐀䍐䍰 5 䎰䍐䐠 -8%

䄠 䏠䐠䍀䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䐐䎰䐰䑰䌀䓰䑐 䏰䐀䎀 䐐䐠䍐䑰䍐䏐䎀䎀 䏠䌐䐐䐠䏠䓰䐠䍐䎰䓀䐐䐠䌠, 䎠䏠䌰䍀䌀 䐐䐀䍐䍀䏐䓰䓰
䌀䐠䏀䏠䐐䑀䍐䐀䏐䌀䓰 䌠䎰䌀䍠䏐䏠䐐䐠䓀 䍰䌀 䌰䏠䍀 䌐䒰䎰䌀 䌠䒰䒀䍐 䏠䌐䒰䑰䏐䏠䎐, 䏠䐐䌀䍀䎠䌀 䍰䍀䌀䏐䎀䓰
䏀䏠䍠䍐䐠 䏰䐀䏠䐠䍐䎠䌀䐠䓀 䌐䏠䎰䍐䍐 䍀䏠䎰䌰䎀䎐 䐐䐀䏠䎠. 䇰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䏰䐀䎀 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䎀
䐠䏠䑰䏐䒰䑐 䍀䌀䏐䏐䒰䑐 䏠 䍀䌀䐠䍐 䌠䒰䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 䍀䐀䍐䌠䍐䐐䎀䏐䒰 䎀 䐐䐀䏠䎠䍐 䍐䍐
䌀䐠䏀䏠䐐䑀䍐䐀䏐䏠䎐 䐐䐰䒀䎠䎀, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐰䑰䏀䐠䒰䌠䌀䐠䓀 䏀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䐰䓠 䏠䐐䌀䍀䎠䐰
䍰䍀䌀䏐䎀䓰-10%
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䎐
䏠䌐䒀䎀䌠䎠䎀
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䇰䏠䍰. 䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䍐 䇐䌀䎀䏀䍐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䅐䍀. 䎀䍰䏀. 䆠䏠䎰-䌠䏠 䇰䐀䎀䏀䍐䑰䌀䏐䎀䍐

䈐䏰䍐䑠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䎀

2

0,7

䇀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䐐䌀䎐䍀䎀䏐䌰

䇐䌀䑰䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀

䇐䌀䒐䍐䎰䓀䏐䎀䎠

䇐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䎐 䐰䌰䏠䎰

䄠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐 䐰䌰䏠䎰

9

22

9

䇐䌀䎰䎀䑰䏐䎀䎠

䇠䐠䎠䏠䐐䏐䌀䓰 䏰䎰䌀䏐䎠䌀 250䏀䏀

䇠䐠䎰䎀䌠 䏠䎠䏠䏐䏐䒰䎐 250䏀䏀

䈰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 䈠䍐䑐䏐䏠 䄠䍐䏐䐠

䆀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 䄀䇀

䈐䐠䏠䎐䎠䌀, 䌐䐀䐰䐐 50䑐50䏀䏀

䄐䐀䐰䐐 50䑐100䏀䏀

䏀

䏀

䏀

䏀

䏀

䏀

䏀

䏀2

䏀3

䏀2

䏀2

䏀3

䏀3

180

52

41

23

10

33

198
䆰䎀䐐䐠 䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䐠䌀䎰䎀, 䏠䑠䎀䏐䎠., 䐠䏠䎰䒐,
0,55䏀䏀, 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䏰䏠䎰䎀䓐䐐䐠䍐䐀

18
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䄰䄀䇰 䈐䑐䍐䏀䌀 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䎀 䐐䐠䍐䏐 䌰䎀䏰䐐䏠䎠䌀䐀䐠䏠䏐䏠䏀
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䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

h 
õ 

0,
05

h 
õ 

0,
03

䈐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓀 "䎠䐀䌀䌐", 䐐䎠䏠䎰䓀䍰䎠䏠䍐 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐

䅰䌀䍰䏠䐀 䏐䌀 䐰䐐䌀䍀䎠䐰

䇰䐀䏠䑀䎀䎰䓀 䇰䇰 60䑐27

䈐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓀 "䎠䐀䌀䌐", 䅠䀐䈐䈠䆠䇠䅐 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐

䇠䌐䒀䎀䌠䎠䌀 䌰䎀䏰䐐䏠䎠䌀䐀䐠䏠䏐䏠䏀

䇰䐀䏠䑀䎀䎰䓀 䇰䇐 29/27

䈐䏠䍐䍀䎀䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓀 "䎠䐀䌀䌐", 䐐䎠䏠䎰䓀䍰䎠䏠䍐 䍰䌀䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䍐

䇰䐀䏠䑀䎀䎰䓀 䇰䇐 29/27

䇰䎰䎀䏐䐠䐰䐐 䏰䏠䎰䌀 䎠䐀䍐䏰䎀䐠䓀 䎠 䏰䏠䎰䐰

䅰䌀䍰䏠䐀 䏐䌀 䐰䐐䌀䍀䎠䐰

䇰䏠䎰䎀䐐䐠䎀䐀䏠䎰䓀䏐䒰䎐 䏰䎰䎀䏐䐠䐰䐐 䎠䎰䍐䎀䐠䓀 䎠 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䐰

䇰䐀䎀 䌠䒰䐐䏠䐠䍐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 䌐䏠䎰䍐䍐 2,5 䏀., 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 5 "䎠䐀䌀䌐䏠䌠" 䍀䎰䓰 䎠䐀䍐䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䐐䐠䏠䍐䑰䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䑀䎀䎰䓰

䈐䑐䍐䏀䌀 䐰䐐䐠䌠䏠䎐䐐䐠䌠䌀 䏠䌐䒀䎀䌠䎠䎀 䌐䐀䍐䌠䍐䏐䑰䌀䐠䒰䑐 䐐䐠䍐䏐
䏰䏠 䎠䌀䐀䎠䌀䐐䐰 䎰䎀䐐䐠䌀䏀䎀 䌰䎀䏰䐐䏠䎠䌀䐀䐠䏠䏐䌀 䈠䆀䇰2
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䆰䎀䐐䐠䈐䐠䌀䍀䎀䓰䈀䐰䎠. 䏰䐀䏠䍐䎠. 䆰䎀䐐䐠䏠䌠

䄰䄀䇰 䋐䎠䐐䏰䎰䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䏰䏠䎰䏠䌠

56䈀䇰

䉰䍐䐀䐠䎀䎰

14
䇀䌀䎰䏠䓐䐠䌀䍠䏐䌀䓰 䍰䌀䐐䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䌠

䏰䏠䐐䔐䎰䎠䍐 "䋰䐀䎠䎀"

䋐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰 䏰䏠䎰䌀 䎀 䎀䑐 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䌀䈐䑐䍐䏀䌀 䏰䏠䎰䌀 䎀䎰䎀 䏐䏠䏀䍐䐀 䐰䍰䎰䌀 䏰䏠 䐐䍐䐀䎀䎀

䋐䎠䐐䏰䎰䎀䎠䌀䑠䎀䓰 䏰䏠䎰䏠䌠
䇐䏠䏀䍐䐀

䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰
䏰䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰

S 䏰䏠䎰䌀,
䏀2
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䅀䏠䐐䎠䌀 䏰䏠䎰䌀 䒀䏰䐰䏐䐠䏠䌠䌀䏐䏐䌀䓰, 䐠䏠䎰䒐. 20 䏀䏀.
䅀䏠䐐䎠䌀, 䐠䏠䎰䒐. 30 䏀䏀.
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 "䈐"
䈠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䌐䌀䍰䌀䎰䓀䐠䏠䌠䒰䎐 䐰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 100䏀䏀.
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 "䈐"
䊐䎀䐠䒰 䏐䌀䎠䌀䐠䌀 - 䍀䏠䐐䎠䌀 30 䏀䏀.
䉰䍐䐀䍐䏰䏐䏠䎐 䌐䐀䐰䐐䏠䎠 - 50䑐50.
䄐䌀䎰䎠䌀 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀.
䆠䍐䐀䌀䏀䎀䑰. 䏰䎰䎀䐠䎠䌀, 䐠䏠䎰䒐. 8 䏀䏀.
䆠䎰䍐䎐 3 䏀䏀
䈐䐠䓰䍠䎠䌀 40 䏀䏀
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 䐀䐰䌐䍐䐀䏠䎀䍀 3 䏀䏀
䇰䎰䎀䐠䌀 䉠䈐䇰 12䏀䏀
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 "䈐"
䈠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䌐䌀䍰䌀䎰䓀䐠䏠䌠䒰䎐 䐰䐠䍐䏰䎰䎀䐠䍐䎰䓀 100䏀䏀.
䄰䎀䍀䐀䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䓰 - 䆀䍰䏠䐐䏰䌀䏐 "䈐"
䊐䎀䐠䒰 䏐䌀䎠䌀䐠䌀 - 䍀䏠䐐䎠䌀 30 䏀䏀.
䉰䍐䐀䍐䏰䏐䏠䎐 䌐䐀䐰䐐䏠䎠 - 50䑐50.
䄐䌀䎰䎠䌀 - 䌐䐀䐰䐐 50䑐200䏀䏀.
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